
問１　性別 問２　年代
問１　性別  

 　
件
　
数

男 女 無
回
答

　
件
　
数

2
0
歳
代

3
0
歳
代

4
0
歳
代

5
0
歳
代

6
0
歳
以
上

無
回
答

  全  体 1914 884 1028 2 1914 179 245 268 386 831 5
 100 46.2 53.7 0.1 100 9.4 12.8 14 20.2 43.4 0.3
男 884 884      -      - 884 74 105 111 165 428 1
 100 100      -      - 100 8.4 11.9 12.6 18.7 48.4 0.1
女 1028      - 1028      - 1028 105 140 157 221 403 2
 100      - 100      - 100 10.2 13.6 15.3 21.5 39.2 0.2
問２　年代別
20歳代 179 74 105      - 179 179      -      -      -      -      -
 100 41.3 58.7      - 100 100      -      -      -      -      -
30歳代 245 105 140      - 245      - 245      -      -      -      -
 100 42.9 57.1      - 100      - 100      -      -      -      -
40歳代 268 111 157      - 268      -      - 268      -      -      -
 100 41.4 58.6      - 100      -      - 100      -      -      -
50歳代 386 165 221      - 386      -      -      - 386      -      -
 100 42.7 57.3      - 100      -      -      - 100      -      -
60歳以上 831 428 403      - 831      -      -      -      - 831      -
 100 51.5 48.5      - 100      -      -      -      - 100      -
性・年代別
男性・20歳代 74 74      -      - 74 74      -      -      -      -      -
 100 100      -      - 100 100      -      -      -      -      -
男性・30歳代 105 105      -      - 105      - 105      -      -      -      -
 100 100      -      - 100      - 100      -      -      -      -
男性・40歳代 111 111      -      - 111      -      - 111      -      -      -
 100 100      -      - 100      -      - 100      -      -      -
男性・50歳代 165 165      -      - 165      -      -      - 165      -      -
 100 100      -      - 100      -      -      - 100      -      -
男性・60歳以上 428 428      -      - 428      -      -      -      - 428      -
 100 100      -      - 100      -      -      -      - 100      -
女性・20歳代 105      - 105      - 105 105      -      -      -      -      -
 100      - 100      - 100 100      -      -      -      -      -
女性・30歳代 140      - 140      - 140      - 140      -      -      -      -
 100      - 100      - 100      - 100      -      -      -      -
女性・40歳代 157      - 157      - 157      -      - 157      -      -      -
 100      - 100      - 100      -      - 100      -      -      -
女性・50歳代 221      - 221      - 221      -      -      - 221      -      -
 100      - 100      - 100      -      -      - 100      -      -
女性・60歳以上 403      - 403      - 403      -      -      -      - 403      -
 100      - 100      - 100      -      -      -      - 100      -
問３　居住地区
岐阜圏域 707 315 392      - 707 66 95 104 136 305 1
 100 44.6 55.4      - 100 9.3 13.4 14.7 19.2 43.1 0.1
西濃圏域 348 172 176      - 348 38 47 50 75 138      -
 100 49.4 50.6      - 100 10.9 13.5 14.4 21.6 39.7      -
中濃圏域 364 173 191      - 364 36 54 46 78 150      -
 100 47.5 52.5      - 100 9.9 14.8 12.6 21.4 41.2      -
東濃圏域 290 132 158      - 290 24 33 44 57 132      -
 100 45.5 54.5      - 100 8.3 11.4 15.2 19.7 45.5      -
飛騨圏域 176 82 94      - 176 11 15 23 37 90      -
 100 46.6 53.4      - 100 6.3 8.5 13.1 21 51.1      -
問４　職業
自営業 284 199 85      - 284 6 21 38 78 141      -
 100 70.1 29.9      - 100 2.1 7.4 13.4 27.5 49.6      -
常勤の勤め人（会 540 361 179      - 540 91 123 125 153 48      -
社員・公務員等） 100 66.9 33.1      - 100 16.9 22.8 23.1 28.3 8.9      -
パート・非常勤・ 278 48 230      - 278 24 38 65 72 79      -
内職 100 17.3 82.7      - 100 8.6 13.7 23.4 25.9 28.4      -
専業主婦 318      - 318      - 318 24 53 28 71 142      -
 100      - 100      - 100 7.5 16.7 8.8 22.3 44.7      -
無職 457 259 198      - 457 13 5 10 12 416 1
 100 56.7 43.3      - 100 2.8 1.1 2.2 2.6 91 0.2
学生 21 7 14      - 21 20      - 1      -      -      -
 100 33.3 66.7      - 100 95.2      - 4.8      -      -      -
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問３　居住地区
問１　性別  

 　
件
　
数

岐
阜
圏
域

西
濃
圏
域

中
濃
圏
域

東
濃
圏
域

飛
騨
圏
域

無
回
答

  全  体 1914 707 348 364 290 176 29
 100 36.9 18.2 19 15.2 9.2 1.5
男 884 315 172 173 132 82 10
 100 35.6 19.5 19.6 14.9 9.3 1.1
女 1028 392 176 191 158 94 17
 100 38.1 17.1 18.6 15.4 9.1 1.7
問２　年代別
20歳代 179 66 38 36 24 11 4
 100 36.9 21.2 20.1 13.4 6.1 2.2
30歳代 245 95 47 54 33 15 1
 100 38.8 19.2 22 13.5 6.1 0.4
40歳代 268 104 50 46 44 23 1
 100 38.8 18.7 17.2 16.4 8.6 0.4
50歳代 386 136 75 78 57 37 3
 100 35.2 19.4 20.2 14.8 9.6 0.8
60歳以上 831 305 138 150 132 90 16
 100 36.7 16.6 18.1 15.9 10.8 1.9
性・年代別
男性・20歳代 74 25 19 16 7 4 3
 100 33.8 25.7 21.6 9.5 5.4 4.1
男性・30歳代 105 37 23 25 12 8      -
 100 35.2 21.9 23.8 11.4 7.6      -
男性・40歳代 111 39 26 21 17 8      -
 100 35.1 23.4 18.9 15.3 7.2      -
男性・50歳代 165 56 35 35 22 16 1
 100 33.9 21.2 21.2 13.3 9.7 0.6
男性・60歳以上 428 158 69 76 74 46 5
 100 36.9 16.1 17.8 17.3 10.7 1.2
女性・20歳代 105 41 19 20 17 7 1
 100 39 18.1 19 16.2 6.7 1
女性・30歳代 140 58 24 29 21 7 1
 100 41.4 17.1 20.7 15 5 0.7
女性・40歳代 157 65 24 25 27 15 1
 100 41.4 15.3 15.9 17.2 9.6 0.6
女性・50歳代 221 80 40 43 35 21 2
 100 36.2 18.1 19.5 15.8 9.5 0.9
女性・60歳以上 403 147 69 74 58 44 11
 100 36.5 17.1 18.4 14.4 10.9 2.7
問３　居住地区
岐阜圏域 707 707      -      -      -      -      -
 100 100      -      -      -      -      -
西濃圏域 348      - 348      -      -      -      -
 100      - 100      -      -      -      -
中濃圏域 364      -      - 364      -      -      -
 100      -      - 100      -      -      -
東濃圏域 290      -      -      - 290      -      -
 100      -      -      - 100      -      -
飛騨圏域 176      -      -      -      - 176      -
 100      -      -      -      - 100      -
問４　職業
自営業 284 79 54 68 36 43 4
 100 27.8 19 23.9 12.7 15.1 1.4
常勤の勤め人（会 540 198 117 100 87 37 1
社員・公務員等） 100 36.7 21.7 18.5 16.1 6.9 0.2
パート・非常勤・ 278 100 43 50 59 23 3
内職 100 36 15.5 18 21.2 8.3 1.1
専業主婦 318 139 55 59 41 23 1
 100 43.7 17.3 18.6 12.9 7.2 0.3
無職 457 180 75 80 61 50 11
 100 39.4 16.4 17.5 13.3 10.9 2.4
学生 21 7 2 4 3      - 5
 100 33.3 9.5 19 14.3      - 23.8
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問４　職業
問１　性別  

 　
件
　
数

自
営
業

常
勤
の
勤
め
人
（

会
社

員
・
公
務
員
等
）

パ
ー

ト
・
非
常
勤
・
内

職 専
業
主
婦

無
職

学
生

無
回
答

  全  体 1914 284 540 278 318 457 21 16
 100 14.8 28.2 14.5 16.6 23.9 1.1 0.8
男 884 199 361 48      - 259 7 10
 100 22.5 40.8 5.4      - 29.3 0.8 1.1
女 1028 85 179 230 318 198 14 4
 100 8.3 17.4 22.4 30.9 19.3 1.4 0.4
問２　年代別
20歳代 179 6 91 24 24 13 20 1
 100 3.4 50.8 13.4 13.4 7.3 11.2 0.6
30歳代 245 21 123 38 53 5      - 5
 100 8.6 50.2 15.5 21.6 2      - 2
40歳代 268 38 125 65 28 10 1 1
 100 14.2 46.6 24.3 10.4 3.7 0.4 0.4
50歳代 386 78 153 72 71 12      -      -
 100 20.2 39.6 18.7 18.4 3.1      -      -
60歳以上 831 141 48 79 142 416      - 5
 100 17 5.8 9.5 17.1 50.1      - 0.6
性・年代別
男性・20歳代 74 4 52 7      - 3 7 1
 100 5.4 70.3 9.5      - 4.1 9.5 1.4
男性・30歳代 105 14 85 2      - 2      - 2
 100 13.3 81 1.9      - 1.9      - 1.9
男性・40歳代 111 19 82 2      - 7      - 1
 100 17.1 73.9 1.8      - 6.3      - 0.9
男性・50歳代 165 53 103 4      - 5      -      -
 100 32.1 62.4 2.4      - 3      -      -
男性・60歳以上 428 109 39 33      - 242      - 5
 100 25.5 9.1 7.7      - 56.5      - 1.2
女性・20歳代 105 2 39 17 24 10 13      -
 100 1.9 37.1 16.2 22.9 9.5 12.4      -
女性・30歳代 140 7 38 36 53 3      - 3
 100 5 27.1 25.7 37.9 2.1      - 2.1
女性・40歳代 157 19 43 63 28 3 1      -
 100 12.1 27.4 40.1 17.8 1.9 0.6      -
女性・50歳代 221 25 50 68 71 7      -      -
 100 11.3 22.6 30.8 32.1 3.2      -      -
女性・60歳以上 403 32 9 46 142 174      -      -
 100 7.9 2.2 11.4 35.2 43.2      -      -
問３　居住地区
岐阜圏域 707 79 198 100 139 180 7 4
 100 11.2 28 14.1 19.7 25.5 1 0.6
西濃圏域 348 54 117 43 55 75 2 2
 100 15.5 33.6 12.4 15.8 21.6 0.6 0.6
中濃圏域 364 68 100 50 59 80 4 3
 100 18.7 27.5 13.7 16.2 22 1.1 0.8
東濃圏域 290 36 87 59 41 61 3 3
 100 12.4 30 20.3 14.1 21 1 1
飛騨圏域 176 43 37 23 23 50      -      -
 100 24.4 21 13.1 13.1 28.4      -      -
問４　職業
自営業 284 284      -      -      -      -      -      -
 100 100      -      -      -      -      -      -
常勤の勤め人（会 540      - 540      -      -      -      -      -
社員・公務員等） 100      - 100      -      -      -      -      -
パート・非常勤・ 278      -      - 278      -      -      -      -
内職 100      -      - 100      -      -      -      -
専業主婦 318      -      -      - 318      -      -      -
 100      -      -      - 100      -      -      -
無職 457      -      -      -      - 457      -      -
 100      -      -      -      - 100      -      -
学生 21      -      -      -      -      - 21      -
 100      -      -      -      -      - 100      -
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問５　日頃の健康状態 問６　意識的な運動の実施状況
問１　性別  

 　
件
　
数

非
常
に
健
康
で
あ
る

ま
あ
ま
あ
健
康
で
あ
る

あ
ま
り
健
康
で
な
い

健
康
で
は
な
い

無
回
答

　
件
　
数

い
つ
も
し
て
い
る

と
き
ど
き
し
て
い
る

以
前
は
し
て
い
た
が
現

在
は
し
て
い
な
い

し
て
い
な
い
（

し
た
こ

と
が
な
い
）

無
回
答

  全  体 1914 194 1326 287 93 14 1914 331 542 467 561 13
 100 10.1 69.3 15 4.9 0.7 100 17.3 28.3 24.4 29.3 0.7
男 884 95 604 131 50 4 884 179 260 196 246 3
 100 10.7 68.3 14.8 5.7 0.5 100 20.2 29.4 22.2 27.8 0.3
女 1028 99 722 156 43 8 1028 152 282 271 315 8
 100 9.6 70.2 15.2 4.2 0.8 100 14.8 27.4 26.4 30.6 0.8
問２　年代別
20歳代 179 37 120 21      - 1 179 18 43 52 66      -
 100 20.7 67 11.7      - 0.6 100 10.1 24 29.1 36.9      -
30歳代 245 40 172 25 5 3 245 14 64 86 78 3
 100 16.3 70.2 10.2 2 1.2 100 5.7 26.1 35.1 31.8 1.2
40歳代 268 23 215 26 4      - 268 25 71 72 100      -
 100 8.6 80.2 9.7 1.5      - 100 9.3 26.5 26.9 37.3      -
50歳代 386 36 275 63 11 1 386 67 104 103 112      -
 100 9.3 71.2 16.3 2.8 0.3 100 17.4 26.9 26.7 29      -
60歳以上 831 58 543 152 73 5 831 206 260 154 205 6
 100 7 65.3 18.3 8.8 0.6 100 24.8 31.3 18.5 24.7 0.7
性・年代別
男性・20歳代 74 16 48 9      - 1 74 11 22 21 20      -
 100 21.6 64.9 12.2      - 1.4 100 14.9 29.7 28.4 27      -
男性・30歳代 105 20 71 12 2      - 105 9 35 33 27 1
 100 19 67.6 11.4 1.9      - 100 8.6 33.3 31.4 25.7 1
男性・40歳代 111 9 90 9 3      - 111 10 34 29 38      -
 100 8.1 81.1 8.1 2.7      - 100 9 30.6 26.1 34.2      -
男性・50歳代 165 10 117 33 5      - 165 25 44 45 51      -
 100 6.1 70.9 20 3      - 100 15.2 26.7 27.3 30.9      -
男性・60歳以上 428 40 278 68 40 2 428 124 125 68 110 1
 100 9.3 65 15.9 9.3 0.5 100 29 29.2 15.9 25.7 0.2
女性・20歳代 105 21 72 12      -      - 105 7 21 31 46      -
 100 20 68.6 11.4      -      - 100 6.7 20 29.5 43.8      -
女性・30歳代 140 20 101 13 3 3 140 5 29 53 51 2
 100 14.3 72.1 9.3 2.1 2.1 100 3.6 20.7 37.9 36.4 1.4
女性・40歳代 157 14 125 17 1      - 157 15 37 43 62      -
 100 8.9 79.6 10.8 0.6      - 100 9.6 23.6 27.4 39.5      -
女性・50歳代 221 26 158 30 6 1 221 42 60 58 61      -
 100 11.8 71.5 13.6 2.7 0.5 100 19 27.1 26.2 27.6      -
女性・60歳以上 403 18 265 84 33 3 403 82 135 86 95 5
 100 4.5 65.8 20.8 8.2 0.7 100 20.3 33.5 21.3 23.6 1.2
問３　居住地区
岐阜圏域 707 66 497 104 38 2 707 126 214 173 189 5
 100 9.3 70.3 14.7 5.4 0.3 100 17.8 30.3 24.5 26.7 0.7
西濃圏域 348 32 240 55 19 2 348 50 81 95 121 1
 100 9.2 69 15.8 5.5 0.6 100 14.4 23.3 27.3 34.8 0.3
中濃圏域 364 40 247 61 14 2 364 64 106 98 93 3
 100 11 67.9 16.8 3.8 0.5 100 17.6 29.1 26.9 25.5 0.8
東濃圏域 290 29 204 42 12 3 290 53 82 63 92      -
 100 10 70.3 14.5 4.1 1 100 18.3 28.3 21.7 31.7      -
飛騨圏域 176 25 122 20 8 1 176 34 48 34 60      -
 100 14.2 69.3 11.4 4.5 0.6 100 19.3 27.3 19.3 34.1      -
問４　職業
自営業 284 33 201 40 9 1 284 53 67 75 89      -
 100 11.6 70.8 14.1 3.2 0.4 100 18.7 23.6 26.4 31.3      -
常勤の勤め人（会 540 70 394 66 7 3 540 60 164 147 167 2
社員・公務員等） 100 13 73 12.2 1.3 0.6 100 11.1 30.4 27.2 30.9 0.4
パート・非常勤・ 278 25 220 32 1      - 278 44 69 75 90      -
内職 100 9 79.1 11.5 0.4      - 100 15.8 24.8 27 32.4      -
専業主婦 318 34 216 49 16 3 318 55 93 88 79 3
 100 10.7 67.9 15.4 5 0.9 100 17.3 29.2 27.7 24.8 0.9
無職 457 26 273 96 60 2 457 115 137 75 126 4
 100 5.7 59.7 21 13.1 0.4 100 25.2 30 16.4 27.6 0.9
学生 21 5 11 4      - 1 21 2 8 3 8      -
 100 23.8 52.4 19      - 4.8 100 9.5 38.1 14.3 38.1      -
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問６-1①　１週間の運動日数
問１　性別  

 　
件
　
数

１
日
以
下

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

毎
日

無
回
答

　
件
　
数

 
 
平
 
 
均

  全  体 873 5 153 135 145 108 100 62 141 24 849 3.71
 100 0.6 17.5 15.5 16.6 12.4 11.5 7.1 16.2 2.7 100  
男 439      - 73 81 63 61 45 35 73 8 431 3.74
 100      - 16.6 18.5 14.4 13.9 10.3 8 16.6 1.8 50.8  
女 434 5 80 54 82 47 55 27 68 16 418 3.68
 100 1.2 18.4 12.4 18.9 10.8 12.7 6.2 15.7 3.7 49.2  
問２　年代別
20歳代 61      - 18 10 8 9 5 5 5 1 60 3.13
 100      - 29.5 16.4 13.1 14.8 8.2 8.2 8.2 1.6 7.1  
30歳代 78 3 22 20 15 4 7 2 5      - 78 2.64
 100 3.8 28.2 25.6 19.2 5.1 9 2.6 6.4      - 9.2  
40歳代 96 1 40 20 14 8 5 1 7      - 96 2.44
 100 1 41.7 20.8 14.6 8.3 5.2 1 7.3      - 11.3  
50歳代 171      - 39 31 26 17 19 16 20 3 168 3.44
 100      - 22.8 18.1 15.2 9.9 11.1 9.4 11.7 1.8 19.8  
60歳以上 466 1 34 54 82 70 64 38 103 20 446 4.35
 100 0.2 7.3 11.6 17.6 15 13.7 8.2 22.1 4.3 52.5  
性・年代別
男性・20歳代 33      - 8 6 7 4 2 3 2 1 32 3.09
 100      - 24.2 18.2 21.2 12.1 6.1 9.1 6.1 3 3.8  
男性・30歳代 44      - 11 17 6 3 1 1 5      - 44 2.75
 100      - 25 38.6 13.6 6.8 2.3 2.3 11.4      - 5.2  
男性・40歳代 44      - 15 14 5 4 4      - 2      - 44 2.45
 100      - 34.1 31.8 11.4 9.1 9.1      - 4.5      - 5.2  
男性・50歳代 69      - 17 17 7 7 8 5 7 1 68 3.22
 100      - 24.6 24.6 10.1 10.1 11.6 7.2 10.1 1.4 8  
男性・60歳以上 249      - 22 27 38 43 30 26 57 6 243 4.39
 100      - 8.8 10.8 15.3 17.3 12 10.4 22.9 2.4 28.6  
女性・20歳代 28      - 10 4 1 5 3 2 3      - 28 3.18
 100      - 35.7 14.3 3.6 17.9 10.7 7.1 10.7      - 3.3  
女性・30歳代 34 3 11 3 9 1 6 1      -      - 34 2.5
 100 8.8 32.4 8.8 26.5 2.9 17.6 2.9      -      - 4  
女性・40歳代 52 1 25 6 9 4 1 1 5      - 52 2.43
 100 1.9 48.1 11.5 17.3 7.7 1.9 1.9 9.6      - 6.1  
女性・50歳代 102      - 22 14 19 10 11 11 13 2 100 3.6
 100      - 21.6 13.7 18.6 9.8 10.8 10.8 12.7 2 11.8  
女性・60歳以上 217 1 12 27 44 27 34 12 46 14 203 4.29
 100 0.5 5.5 12.4 20.3 12.4 15.7 5.5 21.2 6.5 23.9  
問３　居住地区
岐阜圏域 340 1 57 60 53 42 40 26 54 7 333 3.72
 100 0.3 16.8 17.6 15.6 12.4 11.8 7.6 15.9 2.1 39.2  
西濃圏域 131 1 18 17 21 16 25 7 22 4 127 3.94
 100 0.8 13.7 13 16 12.2 19.1 5.3 16.8 3.1 15  
中濃圏域 170 1 38 25 24 24 13 14 24 7 163 3.52
 100 0.6 22.4 14.7 14.1 14.1 7.6 8.2 14.1 4.1 19.2  
東濃圏域 135 2 24 20 24 19 12 9 22 3 132 3.64
 100 1.5 17.8 14.8 17.8 14.1 8.9 6.7 16.3 2.2 15.5  
飛騨圏域 82      - 15 10 20 3 9 6 17 2 80 3.84
 100      - 18.3 12.2 24.4 3.7 11 7.3 20.7 2.4 9.4  
問４　職業
自営業 120      - 26 13 15 18 11 10 25 2 118 3.89
 100      - 21.7 10.8 12.5 15 9.2 8.3 20.8 1.7 13.9  
常勤の勤め人（会 224      - 70 54 32 20 19 10 18 1 223 2.85
社員・公務員等） 100      - 31.3 24.1 14.3 8.9 8.5 4.5 8 0.4 26.3  
パート・非常勤・ 113 2 22 26 17 10 10 9 15 2 111 3.38
内職 100 1.8 19.5 23 15 8.8 8.8 8 13.3 1.8 13.1  
専業主婦 148 3 21 13 30 19 23 13 22 4 144 3.9
 100 2 14.2 8.8 20.3 12.8 15.5 8.8 14.9 2.7 17  
無職 252      - 11 25 50 38 36 19 61 12 240 4.52
 100      - 4.4 9.9 19.8 15.1 14.3 7.5 24.2 4.8 28.3  
学生 10      - 3 3 1 1 1 1      -      - 10 2.7
 100      - 30 30 10 10 10 10      -      - 1.2  
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問６-1②　１日の平均運動時間
問１　性別  

 　
件
　
数

1
0
分
以
内

1
1
〜

2
0
分

2
1
〜

4
0
分

4
1
〜

6
0
分

6
1
〜

9
0
分

9
1
〜

1
2
0
 
分

1
2
1
 
〜

1
8
0

分 1
8
1
 
分
以
上

無
回
答

　
件
　
数

 
 
平
 
 
均

  全  体 873 26 44 207 260 93 141 57 31 14 859 77.07
 100 3 5 23.7 29.8 10.7 16.2 6.5 3.6 1.6 100  
男 439 13 20 84 132 48 74 37 24 7 432 85.84
 100 3 4.6 19.1 30.1 10.9 16.9 8.4 5.5 1.6 50.3  
女 434 13 24 123 128 45 67 20 7 7 427 68.2
 100 3 5.5 28.3 29.5 10.4 15.4 4.6 1.6 1.6 49.7  
問２　年代別
20歳代 61 3 1 11 12 6 15 9 4      - 61 101.18
 100 4.9 1.6 18 19.7 9.8 24.6 14.8 6.6      - 7.1  
30歳代 78 1 6 16 25 4 19 4 2 1 77 80.19
 100 1.3 7.7 20.5 32.1 5.1 24.4 5.1 2.6 1.3 9  
40歳代 96 3 5 15 19 13 29 8 3 1 95 89.26
 100 3.1 5.2 15.6 19.8 13.5 30.2 8.3 3.1 1 11.1  
50歳代 171 5 9 35 62 14 34 5 5 2 169 73.93
 100 2.9 5.3 20.5 36.3 8.2 19.9 2.9 2.9 1.2 19.7  
60歳以上 466 14 23 129 142 56 44 31 17 10 456 72.04
 100 3 4.9 27.7 30.5 12 9.4 6.7 3.6 2.1 53.1  
性・年代別
男性・20歳代 33 1 1 5 4 3 10 6 3      - 33 116.73
 100 3 3 15.2 12.1 9.1 30.3 18.2 9.1      - 3.8  
男性・30歳代 44 1 2 9 11 3 11 4 2 1 43 92.91
 100 2.3 4.5 20.5 25 6.8 25 9.1 4.5 2.3 5  
男性・40歳代 44 1 4 6 7 2 16 5 3      - 44 98.98
 100 2.3 9.1 13.6 15.9 4.5 36.4 11.4 6.8      - 5.1  
男性・50歳代 69 1 4 12 26 6 13 3 3 1 68 81.99
 100 1.4 5.8 17.4 37.7 8.7 18.8 4.3 4.3 1.4 7.9  
男性・60歳以上 249 9 9 52 84 34 24 19 13 5 244 79.12
 100 3.6 3.6 20.9 33.7 13.7 9.6 7.6 5.2 2 28.4  
女性・20歳代 28 2      - 6 8 3 5 3 1      - 28 82.86
 100 7.1      - 21.4 28.6 10.7 17.9 10.7 3.6      - 3.3  
女性・30歳代 34      - 4 7 14 1 8      -      -      - 34 64.12
 100      - 11.8 20.6 41.2 2.9 23.5      -      -      - 4  
女性・40歳代 52 2 1 9 12 11 13 3      - 1 51 80.88
 100 3.8 1.9 17.3 23.1 21.2 25 5.8      - 1.9 5.9  
女性・50歳代 102 4 5 23 36 8 21 2 2 1 101 68.51
 100 3.9 4.9 22.5 35.3 7.8 20.6 2 2 1 11.8  
女性・60歳以上 217 5 14 77 58 22 20 12 4 5 212 63.89
 100 2.3 6.5 35.5 26.7 10.1 9.2 5.5 1.8 2.3 24.7  
問３　居住地区
岐阜圏域 340 10 17 82 109 41 46 21 10 4 336 74.42
 100 2.9 5 24.1 32.1 12.1 13.5 6.2 2.9 1.2 39.1  
西濃圏域 131 4 10 33 40 9 21 8 4 2 129 73.1
 100 3.1 7.6 25.2 30.5 6.9 16 6.1 3.1 1.5 15  
中濃圏域 170 7 6 38 45 15 40 10 6 3 167 80.66
 100 4.1 3.5 22.4 26.5 8.8 23.5 5.9 3.5 1.8 19.4  
東濃圏域 135      - 5 27 46 15 21 12 7 2 133 85.9
 100      - 3.7 20 34.1 11.1 15.6 8.9 5.2 1.5 15.5  
飛騨圏域 82 5 5 22 19 11 12 4 3 1 81 70.15
 100 6.1 6.1 26.8 23.2 13.4 14.6 4.9 3.7 1.2 9.4  
問４　職業
自営業 120 3 8 27 38 7 18 9 8 2 118 84.58
 100 2.5 6.7 22.5 31.7 5.8 15 7.5 6.7 1.7 13.7  
常勤の勤め人（会 224 7 13 47 65 18 49 16 7 2 222 80.11
社員・公務員等） 100 3.1 5.8 21 29 8 21.9 7.1 3.1 0.9 25.8  
パート・非常勤・ 113 3 6 17 36 14 28 7 1 1 112 78.95
内職 100 2.7 5.3 15 31.9 12.4 24.8 6.2 0.9 0.9 13  
専業主婦 148 4 8 44 51 14 19 3 3 2 146 63.84
 100 2.7 5.4 29.7 34.5 9.5 12.8 2 2 1.4 17  
無職 252 9 8 69 67 39 24 20 10 6 246 75.71
 100 3.6 3.2 27.4 26.6 15.5 9.5 7.9 4 2.4 28.6  
学生 10      -      - 2 1 1 2 2 2      - 10 136
 100      -      - 20 10 10 20 20 20      - 1.2  
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問６-1③　運動の継続状況 ●運動習慣のある人
問１　性別  

 　
件
　
数

は
い

い
い
え

無
回
答

　
件
　
数

運
動
習
慣
の
あ
る
人

そ
の
他

無
回
答

  全  体 873 685 169 19 1914 510 1391 13
 100 78.5 19.4 2.2 100 26.6 72.7 0.7
男 439 355 75 9 884 273 608 3
 100 80.9 17.1 2.1 100 30.9 68.8 0.3
女 434 330 94 10 1028 237 783 8
 100 76 21.7 2.3 100 23.1 76.2 0.8
問２　年代別
20歳代 61 39 22      - 179 28 151      -
 100 63.9 36.1      - 100 15.6 84.4      -
30歳代 78 52 24 2 245 35 207 3
 100 66.7 30.8 2.6 100 14.3 84.5 1.2
40歳代 96 73 22 1 268 38 230      -
 100 76 22.9 1 100 14.2 85.8      -
50歳代 171 136 33 2 386 94 292      -
 100 79.5 19.3 1.2 100 24.4 75.6      -
60歳以上 466 384 68 14 831 314 511 6
 100 82.4 14.6 3 100 37.8 61.5 0.7
性・年代別
男性・20歳代 33 28 5      - 74 20 54      -
 100 84.8 15.2      - 100 27 73      -
男性・30歳代 44 28 14 2 105 21 83 1
 100 63.6 31.8 4.5 100 20 79 1
男性・40歳代 44 36 7 1 111 21 90      -
 100 81.8 15.9 2.3 100 18.9 81.1      -
男性・50歳代 69 56 12 1 165 38 127      -
 100 81.2 17.4 1.4 100 23 77      -
男性・60歳以上 249 207 37 5 428 173 254 1
 100 83.1 14.9 2 100 40.4 59.3 0.2
女性・20歳代 28 11 17      - 105 8 97      -
 100 39.3 60.7      - 100 7.6 92.4      -
女性・30歳代 34 24 10      - 140 14 124 2
 100 70.6 29.4      - 100 10 88.6 1.4
女性・40歳代 52 37 15      - 157 17 140      -
 100 71.2 28.8      - 100 10.8 89.2      -
女性・50歳代 102 80 21 1 221 56 165      -
 100 78.4 20.6 1 100 25.3 74.7      -
女性・60歳以上 217 177 31 9 403 141 257 5
 100 81.6 14.3 4.1 100 35 63.8 1.2
問３　居住地区
岐阜圏域 340 271 62 7 707 204 498 5
 100 79.7 18.2 2.1 100 28.9 70.4 0.7
西濃圏域 131 105 23 3 348 79 268 1
 100 80.2 17.6 2.3 100 22.7 77 0.3
中濃圏域 170 133 33 4 364 96 265 3
 100 78.2 19.4 2.4 100 26.4 72.8 0.8
東濃圏域 135 101 30 4 290 78 212      -
 100 74.8 22.2 3 100 26.9 73.1      -
飛騨圏域 82 63 18 1 176 44 132      -
 100 76.8 22 1.2 100 25 75      -
問４　職業
自営業 120 95 22 3 284 66 218      -
 100 79.2 18.3 2.5 100 23.2 76.8      -
常勤の勤め人（会 224 169 51 4 540 110 428 2
社員・公務員等） 100 75.4 22.8 1.8 100 20.4 79.3 0.4
パート・非常勤・ 113 97 15 1 278 70 208      -
内職 100 85.8 13.3 0.9 100 25.2 74.8      -
専業主婦 148 111 35 2 318 84 231 3
 100 75 23.6 1.4 100 26.4 72.6 0.9
無職 252 203 40 9 457 173 280 4
 100 80.6 15.9 3.6 100 37.9 61.3 0.9
学生 10 5 5      - 21 5 16      -
 100 50 50      - 100 23.8 76.2      -
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問７  主食・主菜・副菜がそろった食事の摂取状況  問８　朝食の摂取状況
問１　性別  

 　
件
　
数

３
食

２
食

１
食

な
し

無
回
答

　
件
　
数

ほ
と
ん
ど
毎
日
食
べ
る

週
２
〜

３
日
食
べ
な
い

週
４
〜

５
日
食
べ
な
い

ほ
と
ん
ど
毎
日
食
べ
な

い 無
回
答

  全  体 1914 1109 567 209 18 11 1914 1711 68 27 99 9
 100 57.9 29.6 10.9 0.9 0.6 100 89.4 3.6 1.4 5.2 0.5
男 884 536 247 88 8 5 884 766 40 17 59 2
 100 60.6 27.9 10 0.9 0.6 100 86.7 4.5 1.9 6.7 0.2
女 1028 573 320 121 10 4 1028 945 28 10 40 5
 100 55.7 31.1 11.8 1 0.4 100 91.9 2.7 1 3.9 0.5
問２　年代別
20歳代 179 59 76 40 4      - 179 139 11 7 21 1
 100 33 42.5 22.3 2.2      - 100 77.7 6.1 3.9 11.7 0.6
30歳代 245 90 98 54 3      - 245 208 8 4 24 1
 100 36.7 40 22 1.2      - 100 84.9 3.3 1.6 9.8 0.4
40歳代 268 117 116 32 2 1 268 221 19 4 23 1
 100 43.7 43.3 11.9 0.7 0.4 100 82.5 7.1 1.5 8.6 0.4
50歳代 386 239 113 29 4 1 386 349 12 8 16 1
 100 61.9 29.3 7.5 1 0.3 100 90.4 3.1 2.1 4.1 0.3
60歳以上 831 603 164 54 5 5 831 793 18 4 15 1
 100 72.6 19.7 6.5 0.6 0.6 100 95.4 2.2 0.5 1.8 0.1
性・年代別
男性・20歳代 74 27 31 15 1      - 74 51 10 2 11      -
 100 36.5 41.9 20.3 1.4      - 100 68.9 13.5 2.7 14.9      -
男性・30歳代 105 37 46 21 1      - 105 81 4 3 16 1
 100 35.2 43.8 20 1      - 100 77.1 3.8 2.9 15.2 1
男性・40歳代 111 52 43 15 1      - 111 88 9 3 11      -
 100 46.8 38.7 13.5 0.9      - 100 79.3 8.1 2.7 9.9      -
男性・50歳代 165 108 41 14 2      - 165 142 5 7 11      -
 100 65.5 24.8 8.5 1.2      - 100 86.1 3 4.2 6.7      -
男性・60歳以上 428 312 86 23 3 4 428 404 12 2 10      -
 100 72.9 20.1 5.4 0.7 0.9 100 94.4 2.8 0.5 2.3      -
女性・20歳代 105 32 45 25 3      - 105 88 1 5 10 1
 100 30.5 42.9 23.8 2.9      - 100 83.8 1 4.8 9.5 1
女性・30歳代 140 53 52 33 2      - 140 127 4 1 8      -
 100 37.9 37.1 23.6 1.4      - 100 90.7 2.9 0.7 5.7      -
女性・40歳代 157 65 73 17 1 1 157 133 10 1 12 1
 100 41.4 46.5 10.8 0.6 0.6 100 84.7 6.4 0.6 7.6 0.6
女性・50歳代 221 131 72 15 2 1 221 207 7 1 5 1
 100 59.3 32.6 6.8 0.9 0.5 100 93.7 3.2 0.5 2.3 0.5
女性・60歳以上 403 291 78 31 2 1 403 389 6 2 5 1
 100 72.2 19.4 7.7 0.5 0.2 100 96.5 1.5 0.5 1.2 0.2
問３　居住地区
岐阜圏域 707 384 226 89 7 1 707 627 29 8 43      -
 100 54.3 32 12.6 1 0.1 100 88.7 4.1 1.1 6.1      -
西濃圏域 348 206 102 36 3 1 348 309 11 6 22      -
 100 59.2 29.3 10.3 0.9 0.3 100 88.8 3.2 1.7 6.3      -
中濃圏域 364 208 105 39 7 5 364 323 13 8 17 3
 100 57.1 28.8 10.7 1.9 1.4 100 88.7 3.6 2.2 4.7 0.8
東濃圏域 290 182 78 30      -      - 290 272 7 2 8 1
 100 62.8 26.9 10.3      -      - 100 93.8 2.4 0.7 2.8 0.3
飛騨圏域 176 116 46 13 1      - 176 160 7 1 7 1
 100 65.9 26.1 7.4 0.6      - 100 90.9 4 0.6 4 0.6
問４　職業
自営業 284 167 82 26 7 2 284 244 17 3 19 1
 100 58.8 28.9 9.2 2.5 0.7 100 85.9 6 1.1 6.7 0.4
常勤の勤め人（会 540 274 195 67 4      - 540 457 25 14 43 1
社員・公務員等） 100 50.7 36.1 12.4 0.7      - 100 84.6 4.6 2.6 8 0.2
パート・非常勤・ 278 143 97 36      - 2 278 250 8 1 18 1
内職 100 51.4 34.9 12.9      - 0.7 100 89.9 2.9 0.4 6.5 0.4
専業主婦 318 181 91 44 2      - 318 306 5 1 6      -
 100 56.9 28.6 13.8 0.6      - 100 96.2 1.6 0.3 1.9      -
無職 457 329 90 31 4 3 457 430 9 6 11 1
 100 72 19.7 6.8 0.9 0.7 100 94.1 2 1.3 2.4 0.2
学生 21 6 11 3 1      - 21 13 3 2 2 1
 100 28.6 52.4 14.3 4.8      - 100 61.9 14.3 9.5 9.5 4.8
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問９　身長
問１　性別  

 　
件
　
数

1
5
0
 
㎝
未
満

1
5
0
 
〜

1
5
4

㎝ 1
5
5
 
〜

1
5
9

㎝ 1
6
0
 
〜

1
6
4

㎝ 1
6
5
 
〜

1
6
9

㎝ 1
7
0
 
〜

1
7
4

㎝ 1
7
5
 
〜

1
7
9

㎝ 1
8
0
 
〜

1
8
4

㎝ 1
8
5
 
㎝
以
上

無
回
答

　
件
　
数

 
 
平
 
 
均

  全  体 1914 199 341 382 386 283 186 85 21 3 28 1886 159.89
 100 10.4 17.8 20 20.2 14.8 9.7 4.4 1.1 0.2 1.5 100  
男 884 9 26 98 209 237 181 85 21 3 15 869 166.14
 100 1 2.9 11.1 23.6 26.8 20.5 9.6 2.4 0.3 1.7 46.1  
女 1028 190 315 284 177 46 5      -      -      - 11 1017 154.54
 100 18.5 30.6 27.6 17.2 4.5 0.5      -      -      - 1.1 53.9  
問２　年代別
20歳代 179 5 20 36 38 33 25 15 5 1 1 178 163.54
 100 2.8 11.2 20.1 21.2 18.4 14 8.4 2.8 0.6 0.6 9.4  
30歳代 245 5 35 45 55 35 40 20 8      - 2 243 163.39
 100 2 14.3 18.4 22.4 14.3 16.3 8.2 3.3      - 0.8 12.9  
40歳代 268 8 30 66 49 50 38 18 4 2 3 265 162.8
 100 3 11.2 24.6 18.3 18.7 14.2 6.7 1.5 0.7 1.1 14.1  
50歳代 386 19 79 85 82 60 40 14 3      - 4 382 160.5
 100 4.9 20.5 22 21.2 15.5 10.4 3.6 0.8      - 1 20.3  
60歳以上 831 161 177 150 162 105 43 18 1      - 14 817 156.85
 100 19.4 21.3 18.1 19.5 12.6 5.2 2.2 0.1      - 1.7 43.3  
性・年代別
男性・20歳代 74      -      - 1 9 19 23 15 5 1 1 73 171.09
 100      -      - 1.4 12.2 25.7 31.1 20.3 6.8 1.4 1.4 3.9  
男性・30歳代 105      -      - 1 12 24 38 20 8      - 2 103 170.67
 100      -      - 1 11.4 22.9 36.2 19 7.6      - 1.9 5.5  
男性・40歳代 111 1      - 3 8 37 37 18 4 2 1 110 170.14
 100 0.9      - 2.7 7.2 33.3 33.3 16.2 3.6 1.8 0.9 5.8  
男性・50歳代 165      - 3 7 40 55 40 14 3      - 3 162 167.32
 100      - 1.8 4.2 24.2 33.3 24.2 8.5 1.8      - 1.8 8.6  
男性・60歳以上 428 8 23 86 140 102 43 18 1      - 7 421 162.68
 100 1.9 5.4 20.1 32.7 23.8 10 4.2 0.2      - 1.6 22.3  
女性・20歳代 105 5 20 35 29 14 2      -      -      -      - 105 158.29
 100 4.8 19 33.3 27.6 13.3 1.9      -      -      -      - 5.6  
女性・30歳代 140 5 35 44 43 11 2      -      -      -      - 140 158.04
 100 3.6 25 31.4 30.7 7.9 1.4      -      -      -      - 7.4  
女性・40歳代 157 7 30 63 41 13 1      -      -      - 2 155 157.6
 100 4.5 19.1 40.1 26.1 8.3 0.6      -      -      - 1.3 8.2  
女性・50歳代 221 19 76 78 42 5      -      -      -      - 1 220 155.47
 100 8.6 34.4 35.3 19 2.3      -      -      -      - 0.5 11.7  
女性・60歳以上 403 153 154 64 22 3      -      -      -      - 7 396 150.64
 100 38 38.2 15.9 5.5 0.7      -      -      -      - 1.7 21  
問３　居住地区
岐阜圏域 707 75 122 143 154 113 59 25 7 2 7 700 159.64
 100 10.6 17.3 20.2 21.8 16 8.3 3.5 1 0.3 1 37.1  
西濃圏域 348 26 66 71 65 52 40 18 1      - 9 339 160.27
 100 7.5 19 20.4 18.7 14.9 11.5 5.2 0.3      - 2.6 18  
中濃圏域 364 39 63 65 68 60 40 18 6 1 4 360 160.61
 100 10.7 17.3 17.9 18.7 16.5 11 4.9 1.6 0.3 1.1 19.1  
東濃圏域 290 30 56 59 59 38 31 12 5      -      - 290 159.83
 100 10.3 19.3 20.3 20.3 13.1 10.7 4.1 1.7      -      - 15.4  
飛騨圏域 176 24 29 40 36 19 15 10 2      - 1 175 159.08
 100 13.6 16.5 22.7 20.5 10.8 8.5 5.7 1.1      - 0.6 9.3  
問４　職業
自営業 284 15 33 49 67 65 36 11 4 1 3 281 162.03
 100 5.3 11.6 17.3 23.6 22.9 12.7 3.9 1.4 0.4 1.1 14.9  
常勤の勤め人（会 540 9 48 78 110 116 106 55 13 2 3 537 165.2
社員・公務員等） 100 1.7 8.9 14.4 20.4 21.5 19.6 10.2 2.4 0.4 0.6 28.5  
パート・非常勤・ 278 28 67 79 67 23 10 1 2      - 1 277 157.24
内職 100 10.1 24.1 28.4 24.1 8.3 3.6 0.4 0.7      - 0.4 14.7  
専業主婦 318 56 98 93 49 14 3      -      -      - 5 313 154.75
 100 17.6 30.8 29.2 15.4 4.4 0.9      -      -      - 1.6 16.6  
無職 457 90 89 79 87 57 28 14 1      - 12 445 157.11
 100 19.7 19.5 17.3 19 12.5 6.1 3.1 0.2      - 2.6 23.6  
学生 21 1 4 1 5 3 2 4 1      -      - 21 164.21
 100 4.8 19 4.8 23.8 14.3 9.5 19 4.8      -      - 1.1  
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問９　体重
問１　性別  

 　
件
　
数

4
0
㎏
未
満

4
0
〜

4
4
㎏

4
5
〜

4
9
㎏

5
0
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㎏
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〜

5
9
㎏

6
0
〜

6
4
㎏

6
5
〜

6
9
㎏

7
0
〜

7
4
㎏

7
5
〜

7
9
㎏

8
0
〜

8
4
㎏

8
5
〜

8
9
㎏

9
0
〜

9
4
㎏

9
5
㎏
以
上

無
回
答

　
件
　
数

 
 
平
 
 
均

  全  体 1914 38 131 292 386 340 286 170 122 58 27 13 6 3 42 1872 56.74
 100 2 6.8 15.3 20.2 17.8 14.9 8.9 6.4 3 1.4 0.7 0.3 0.2 2.2 100  
男 884 4 8 43 104 160 201 143 105 50 26 13 6 2 19 865 62.76
 100 0.5 0.9 4.9 11.8 18.1 22.7 16.2 11.9 5.7 2.9 1.5 0.7 0.2 2.1 46.2  
女 1028 34 123 249 282 180 85 27 17 8 1     -      - 1 21 1007 51.57
 100 3.3 12 24.2 27.4 17.5 8.3 2.6 1.7 0.8 0.1     -      - 0.1 2 53.8  
問２　年代別
20歳代 179 3 14 34 41 26 25 17 9 4     -     - 1      - 5 174 55.43
 100 1.7 7.8 19 22.9 14.5 14 9.5 5 2.2     -     - 0.6      - 2.8 9.3  
30歳代 245 6 17 34 42 48 27 27 12 11 6 5 2      - 8 237 57.95
 100 2.4 6.9 13.9 17.1 19.6 11 11 4.9 4.5 2.4 2 0.8      - 3.3 12.7  
40歳代 268 1 7 39 59 39 40 26 25 14 6 3 2 2 5 263 59.37
 100 0.4 2.6 14.6 22 14.6 14.9 9.7 9.3 5.2 2.2 1.1 0.7 0.7 1.9 14  
50歳代 386 4 13 55 77 75 58 39 30 13 9 4 1 1 7 379 58.5
 100 1 3.4 14.2 19.9 19.4 15 10.1 7.8 3.4 2.3 1 0.3 0.3 1.8 20.2  
60歳以上 831 24 80 130 166 152 136 61 46 16 6 1      -      - 13 818 55.02
 100 2.9 9.6 15.6 20 18.3 16.4 7.3 5.5 1.9 0.7 0.1      -      - 1.6 43.7  
性・年代別
男性・20歳代 74 1     - 3 7 12 21 14 8 4     -     - 1      - 3 71 62.62
 100 1.4     - 4.1 9.5 16.2 28.4 18.9 10.8 5.4     -     - 1.4      - 4.1 3.8  
男性・30歳代 105      -     - 2 5 20 17 25 10 11 6 5 2      - 2 103 66.85
 100      -     - 1.9 4.8 19 16.2 23.8 9.5 10.5 5.7 4.8 1.9      - 1.9 5.5  
男性・40歳代 111      -     - 4 5 10 26 21 20 13 5 3 2 1 1 110 67.13
 100      -     - 3.6 4.5 9 23.4 18.9 18 11.7 4.5 2.7 1.8 0.9 0.9 5.9  
男性・50歳代 165      -     - 3 18 27 29 31 26 11 9 4 1 1 5 160 65.35
 100      -     - 1.8 10.9 16.4 17.6 18.8 15.8 6.7 5.5 2.4 0.6 0.6 3 8.5  
男性・60歳以上 428 3 8 31 69 91 108 52 41 11 6 1      -      - 7 421 59.65
 100 0.7 1.9 7.2 16.1 21.3 25.2 12.1 9.6 2.6 1.4 0.2      -      - 1.6 22.5  
女性・20歳代 105 2 14 31 34 14 4 3 1     -     -     -      -      - 2 103 50.47
 100 1.9 13.3 29.5 32.4 13.3 3.8 2.9 1     -     -     -      -      - 1.9 5.5  
女性・30歳代 140 6 17 32 37 28 10 2 2     -     -     -      -      - 6 134 51.11
 100 4.3 12.1 22.9 26.4 20 7.1 1.4 1.4     -     -     -      -      - 4.3 7.2  
女性・40歳代 157 1 7 35 54 29 14 5 5 1 1     -      - 1 4 153 53.78
 100 0.6 4.5 22.3 34.4 18.5 8.9 3.2 3.2 0.6 0.6     -      - 0.6 2.5 8.2  
女性・50歳代 221 4 13 52 59 48 29 8 4 2     -     -      -      - 2 219 53.49
 100 1.8 5.9 23.5 26.7 21.7 13.1 3.6 1.8 0.9     -     -      -      - 0.9 11.7  
女性・60歳以上 403 21 72 99 97 61 28 9 5 5     -     -      -      - 6 397 50.11
 100 5.2 17.9 24.6 24.1 15.1 6.9 2.2 1.2 1.2     -     -      -      - 1.5 21.2  
問３　居住地区
岐阜圏域 707 16 53 102 161 107 107 61 42 25 8 7 3 1 14 693 56.61
 100 2.3 7.5 14.4 22.8 15.1 15.1 8.6 5.9 3.5 1.1 1 0.4 0.1 2 37  
西濃圏域 348 8 19 49 62 69 58 28 22 11 8 3 2 1 8 340 57.53
 100 2.3 5.5 14.1 17.8 19.8 16.7 8 6.3 3.2 2.3 0.9 0.6 0.3 2.3 18.2  
中濃圏域 364 7 26 63 60 66 50 37 30 12 3 1 1      - 8 356 56.8
 100 1.9 7.1 17.3 16.5 18.1 13.7 10.2 8.2 3.3 0.8 0.3 0.3      - 2.2 19  
東濃圏域 290 5 17 41 65 59 45 24 18 5 6 1      -      - 4 286 56.55
 100 1.7 5.9 14.1 22.4 20.3 15.5 8.3 6.2 1.7 2.1 0.3      -      - 1.4 15.3  
飛騨圏域 176 1 15 33 32 32 25 18 8 5 2 1      - 1 3 173 56.27
 100 0.6 8.5 18.8 18.2 18.2 14.2 10.2 4.5 2.8 1.1 0.6      - 0.6 1.7 9.2  
問４　職業
自営業 284 7 9 28 43 61 48 28 29 12 7 2 3      - 7 277 59.51
 100 2.5 3.2 9.9 15.1 21.5 16.9 9.9 10.2 4.2 2.5 0.7 1.1      - 2.5 14.8  
常勤の勤め人（会 540 4 14 50 86 92 92 84 52 30 18 10 3      - 5 535 61.12
社員・公務員等） 100 0.7 2.6 9.3 15.9 17 17 15.6 9.6 5.6 3.3 1.9 0.6      - 0.9 28.6  
パート・非常勤・ 278 4 25 52 84 48 37 12 4 6     -     -      - 1 5 273 53.69
内職 100 1.4 9 18.7 30.2 17.3 13.3 4.3 1.4 2.2     -     -      - 0.4 1.8 14.6  
専業主婦 318 13 33 83 86 51 28 6 6 4     -     -      -      - 8 310 51.57
 100 4.1 10.4 26.1 27 16 8.8 1.9 1.9 1.3     -     -      -      - 2.5 16.6  
無職 457 10 43 78 81 83 79 33 27 6 2 1      - 2 12 445 55.25
 100 2.2 9.4 17.1 17.7 18.2 17.3 7.2 5.9 1.3 0.4 0.2      - 0.4 2.6 23.8  
学生 21      - 6 1 4 2 1 5 2     -     -     -      -      -      - 21 54.99
 100      - 28.6 4.8 19 9.5 4.8 23.8 9.5     -     -     -      -      -      - 1.1  
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問９　BMI 問９　BMI 
問１　性別  

 　
件
　
数

1
9
未
満

1
9
〜

2
1
未
満

2
1
〜

2
3
未
満

2
3
〜

2
5
未
満

2
5
〜

2
7
未
満

2
7
以
上

無
回
答

　
件
　
数

 
 
平
 
 
均

　
件
　
数

や
せ
 
（

1
8
.
5
未

満
）

正
常
（

1
8
.
5
〜

2
5
.
0
未
満
）

肥
満
（

2
5
.
0
以

上
）

無
回
答

  全  体 1914 225 455 508 369 197 106 54 1860 22.15 1914 167 1390 303 54
 100 11.8 23.8 26.5 19.3 10.3 5.5 2.8 100  100 8.7 72.6 15.8 2.8
男 884 64 163 248 213 114 58 24 860 22.72 884 49 639 172 24
 100 7.2 18.4 28.1 24.1 12.9 6.6 2.7 46.2  100 5.5 72.3 19.5 2.7
女 1028 161 292 260 156 83 48 28 1000 21.65 1028 118 751 131 28
 100 15.7 28.4 25.3 15.2 8.1 4.7 2.7 53.8  100 11.5 73.1 12.7 2.7
問２　年代別
20歳代 179 42 64 35 20 8 5 5 174 20.69 179 32 129 13 5
 100 23.5 35.8 19.6 11.2 4.5 2.8 2.8 9.4  100 17.9 72.1 7.3 2.8
30歳代 245 43 67 61 34 14 16 10 235 21.59 245 31 174 30 10
 100 17.6 27.3 24.9 13.9 5.7 6.5 4.1 12.6  100 12.7 71 12.2 4.1
40歳代 268 22 77 77 47 21 19 5 263 22.27 268 16 207 40 5
 100 8.2 28.7 28.7 17.5 7.8 7.1 1.9 14.1  100 6 77.2 14.9 1.9
50歳代 386 28 80 106 85 53 25 9 377 22.66 386 20 279 78 9
 100 7.3 20.7 27.5 22 13.7 6.5 2.3 20.3  100 5.2 72.3 20.2 2.3
60歳以上 831 90 167 229 183 100 41 21 810 22.33 831 68 601 141 21
 100 10.8 20.1 27.6 22 12 4.9 2.5 43.5  100 8.2 72.3 17 2.5
性・年代別
男性・20歳代 74 11 21 21 12 4 2 3 71 21.4 74 7 58 6 3
 100 14.9 28.4 28.4 16.2 5.4 2.7 4.1 3.8  100 9.5 78.4 8.1 4.1
男性・30歳代 105 8 18 31 23 9 14 2 103 22.92 105 6 74 23 2
 100 7.6 17.1 29.5 21.9 8.6 13.3 1.9 5.5  100 5.7 70.5 21.9 1.9
男性・40歳代 111 3 24 31 26 17 9 1 110 23.15 111 3 81 26 1
 100 2.7 21.6 27.9 23.4 15.3 8.1 0.9 5.9  100 2.7 73 23.4 0.9
男性・50歳代 165 10 25 37 41 31 16 5 160 23.31 165 8 105 47 5
 100 6.1 15.2 22.4 24.8 18.8 9.7 3 8.6  100 4.8 63.6 28.5 3
男性・60歳以上 428 32 75 128 111 53 17 12 416 22.55 428 25 321 70 12
 100 7.5 17.5 29.9 25.9 12.4 4 2.8 22.4  100 5.8 75 16.4 2.8
女性・20歳代 105 31 43 14 8 4 3 2 103 20.2 105 25 71 7 2
 100 29.5 41 13.3 7.6 3.8 2.9 1.9 5.5  100 23.8 67.6 6.7 1.9
女性・30歳代 140 35 49 30 11 5 2 8 132 20.56 140 25 100 7 8
 100 25 35 21.4 7.9 3.6 1.4 5.7 7.1  100 17.9 71.4 5 5.7
女性・40歳代 157 19 53 46 21 4 10 4 153 21.64 157 13 126 14 4
 100 12.1 33.8 29.3 13.4 2.5 6.4 2.5 8.2  100 8.3 80.3 8.9 2.5
女性・50歳代 221 18 55 69 44 22 9 4 217 22.19 221 12 174 31 4
 100 8.1 24.9 31.2 19.9 10 4.1 1.8 11.7  100 5.4 78.7 14 1.8
女性・60歳以上 403 58 92 101 72 47 24 9 394 22.1 403 43 280 71 9
 100 14.4 22.8 25.1 17.9 11.7 6 2.2 21.2  100 10.7 69.5 17.6 2.2
問３　居住地区
岐阜圏域 707 76 177 181 135 82 35 21 686 22.18 707 57 512 117 21
 100 10.7 25 25.6 19.1 11.6 5 3 36.9  100 8.1 72.4 16.5 3
西濃圏域 348 42 71 92 76 31 25 11 337 22.35 348 30 251 56 11
 100 12.1 20.4 26.4 21.8 8.9 7.2 3.2 18.1  100 8.6 72.1 16.1 3.2
中濃圏域 364 54 88 91 70 33 20 8 356 21.95 364 40 263 53 8
 100 14.8 24.2 25 19.2 9.1 5.5 2.2 19.1  100 11 72.3 14.6 2.2
東濃圏域 290 34 66 85 57 29 15 4 286 22.07 290 26 216 44 4
 100 11.7 22.8 29.3 19.7 10 5.2 1.4 15.4  100 9 74.5 15.2 1.4
飛騨圏域 176 18 44 54 29 19 9 3 173 22.13 176 13 132 28 3
 100 10.2 25 30.7 16.5 10.8 5.1 1.7 9.3  100 7.4 75 15.9 1.7
問４　職業
自営業 284 26 60 73 64 30 22 9 275 22.62 284 19 204 52 9
 100 9.2 21.1 25.7 22.5 10.6 7.7 3.2 14.8  100 6.7 71.8 18.3 3.2
常勤の勤め人（会 540 48 134 144 111 59 37 7 533 22.33 540 36 401 96 7
社員・公務員等） 100 8.9 24.8 26.7 20.6 10.9 6.9 1.3 28.7  100 6.7 74.3 17.8 1.3
パート・非常勤・ 278 39 76 81 45 22 10 5 273 21.71 278 31 210 32 5
内職 100 14 27.3 29.1 16.2 7.9 3.6 1.8 14.7  100 11.2 75.5 11.5 1.8
専業主婦 318 53 92 66 52 28 15 12 306 21.65 318 39 224 43 12
 100 16.7 28.9 20.8 16.4 8.8 4.7 3.8 16.5  100 12.3 70.4 13.5 3.8
無職 457 51 84 137 92 55 22 16 441 22.34 457 35 329 77 16
 100 11.2 18.4 30 20.1 12 4.8 3.5 23.7  100 7.7 72 16.8 3.5
学生 21 7 6 5 2 1      -      - 21 20.19 21 6 14 1      -
 100 33.3 28.6 23.8 9.5 4.8      -      - 1.1  100 28.6 66.7 4.8      -
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問10　体重管理のための食事の量や内容への気遣い  
問１　性別  

 　
件
　
数

は
い

い
い
え

無
回
答

  全  体 1914 1114 780 20
 100 58.2 40.8 1
男 884 455 419 10
 100 51.5 47.4 1.1
女 1028 659 361 8
 100 64.1 35.1 0.8
問２　年代別
20歳代 179 73 105 1
 100 40.8 58.7 0.6
30歳代 245 148 97      -
 100 60.4 39.6      -
40歳代 268 154 113 1
 100 57.5 42.2 0.4
50歳代 386 214 169 3
 100 55.4 43.8 0.8
60歳以上 831 524 296 11
 100 63.1 35.6 1.3
性・年代別
男性・20歳代 74 23 50 1
 100 31.1 67.6 1.4
男性・30歳代 105 58 47      -
 100 55.2 44.8      -
男性・40歳代 111 52 59      -
 100 46.8 53.2      -
男性・50歳代 165 75 88 2
 100 45.5 53.3 1.2
男性・60歳以上 428 247 175 6
 100 57.7 40.9 1.4
女性・20歳代 105 50 55      -
 100 47.6 52.4      -
女性・30歳代 140 90 50      -
 100 64.3 35.7      -
女性・40歳代 157 102 54 1
 100 65 34.4 0.6
女性・50歳代 221 139 81 1
 100 62.9 36.7 0.5
女性・60歳以上 403 277 121 5
 100 68.7 30 1.2
問３　居住地区
岐阜圏域 707 433 271 3
 100 61.2 38.3 0.4
西濃圏域 348 202 139 7
 100 58 39.9 2
中濃圏域 364 201 162 1
 100 55.2 44.5 0.3
東濃圏域 290 170 118 2
 100 58.6 40.7 0.7
飛騨圏域 176 94 81 1
 100 53.4 46 0.6
問４　職業
自営業 284 154 127 3
 100 54.2 44.7 1.1
常勤の勤め人（会 540 276 262 2
社員・公務員等） 100 51.1 48.5 0.4
パート・非常勤・ 278 166 112      -
内職 100 59.7 40.3      -
専業主婦 318 218 99 1
 100 68.6 31.1 0.3
無職 457 284 163 10
 100 62.1 35.7 2.2
学生 21 5 16      -
 100 23.8 76.2      -
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問11　ストレスの感じ方 問11-1　ストレスの解消
問１　性別  

 　
件
　
数

お
お
い
に
あ
る

多
少
あ
る

あ
ま
り
な
い

ほ
と
ん
ど
な
い

無
回
答

　
件
　
数

十
分
で
き
て
い
る

な
ん
と
か
で
き
て
い
る

あ
ま
り
で
き
て
い
な
い

ま
っ

た
く
で
き
て
い
な

い 無
回
答

  全  体 1914 456 863 416 167 12 1319 37 780 423 73 6
 100 23.8 45.1 21.7 8.7 0.6 100 2.8 59.1 32.1 5.5 0.5
男 884 183 398 214 82 7 581 23 341 185 29 3
 100 20.7 45 24.2 9.3 0.8 100 4 58.7 31.8 5 0.5
女 1028 273 465 202 85 3 738 14 439 238 44 3
 100 26.6 45.2 19.6 8.3 0.3 100 1.9 59.5 32.2 6 0.4
問２　年代別
20歳代 179 57 79 29 14      - 136 7 70 54 5      -
 100 31.8 44.1 16.2 7.8      - 100 5.1 51.5 39.7 3.7      -
30歳代 245 90 115 27 12 1 205 6 107 77 15      -
 100 36.7 46.9 11 4.9 0.4 100 2.9 52.2 37.6 7.3      -
40歳代 268 78 143 40 6 1 221 4 130 75 12      -
 100 29.1 53.4 14.9 2.2 0.4 100 1.8 58.8 33.9 5.4      -
50歳代 386 100 182 80 23 1 282 7 163 93 17 2
 100 25.9 47.2 20.7 6 0.3 100 2.5 57.8 33 6 0.7
60歳以上 831 131 344 240 111 5 475 13 310 124 24 4
 100 15.8 41.4 28.9 13.4 0.6 100 2.7 65.3 26.1 5.1 0.8
性・年代別
男性・20歳代 74 18 35 16 5      - 53 3 25 21 4      -
 100 24.3 47.3 21.6 6.8      - 100 5.7 47.2 39.6 7.5      -
男性・30歳代 105 39 49 13 4      - 88 4 43 35 6      -
 100 37.1 46.7 12.4 3.8      - 100 4.5 48.9 39.8 6.8      -
男性・40歳代 111 31 59 17 3 1 90 2 51 35 2      -
 100 27.9 53.2 15.3 2.7 0.9 100 2.2 56.7 38.9 2.2      -
男性・50歳代 165 37 85 38 4 1 122 4 69 41 8      -
 100 22.4 51.5 23 2.4 0.6 100 3.3 56.6 33.6 6.6      -
男性・60歳以上 428 58 170 130 66 4 228 10 153 53 9 3
 100 13.6 39.7 30.4 15.4 0.9 100 4.4 67.1 23.2 3.9 1.3
女性・20歳代 105 39 44 13 9      - 83 4 45 33 1      -
 100 37.1 41.9 12.4 8.6      - 100 4.8 54.2 39.8 1.2      -
女性・30歳代 140 51 66 14 8 1 117 2 64 42 9      -
 100 36.4 47.1 10 5.7 0.7 100 1.7 54.7 35.9 7.7      -
女性・40歳代 157 47 84 23 3      - 131 2 79 40 10      -
 100 29.9 53.5 14.6 1.9      - 100 1.5 60.3 30.5 7.6      -
女性・50歳代 221 63 97 42 19      - 160 3 94 52 9 2
 100 28.5 43.9 19 8.6      - 100 1.9 58.8 32.5 5.6 1.3
女性・60歳以上 403 73 174 110 45 1 247 3 157 71 15 1
 100 18.1 43.2 27.3 11.2 0.2 100 1.2 63.6 28.7 6.1 0.4
問３　居住地区
岐阜圏域 707 182 319 148 55 3 501 16 290 163 30 2
 100 25.7 45.1 20.9 7.8 0.4 100 3.2 57.9 32.5 6 0.4
西濃圏域 348 83 163 67 33 2 246 6 140 86 14      -
 100 23.9 46.8 19.3 9.5 0.6 100 2.4 56.9 35 5.7      -
中濃圏域 364 88 167 81 26 2 255 6 153 86 9 1
 100 24.2 45.9 22.3 7.1 0.5 100 2.4 60 33.7 3.5 0.4
東濃圏域 290 64 128 68 30      - 192 6 122 53 11      -
 100 22.1 44.1 23.4 10.3      - 100 3.1 63.5 27.6 5.7      -
飛騨圏域 176 35 76 44 21      - 111 3 68 29 8 3
 100 19.9 43.2 25 11.9      - 100 2.7 61.3 26.1 7.2 2.7
問４　職業
自営業 284 54 132 73 25      - 186 5 117 57 7      -
 100 19 46.5 25.7 8.8      - 100 2.7 62.9 30.6 3.8      -
常勤の勤め人（会 540 174 269 71 25 1 443 22 241 159 20 1
社員・公務員等） 100 32.2 49.8 13.1 4.6 0.2 100 5 54.4 35.9 4.5 0.2
パート・非常勤・ 278 66 125 62 24 1 191 4 122 52 12 1
内職 100 23.7 45 22.3 8.6 0.4 100 2.1 63.9 27.2 6.3 0.5
専業主婦 318 73 146 70 29      - 219 4 133 71 11      -
 100 23 45.9 22 9.1      - 100 1.8 60.7 32.4 5      -
無職 457 80 177 134 60 6 257 2 153 75 23 4
 100 17.5 38.7 29.3 13.1 1.3 100 0.8 59.5 29.2 8.9 1.6
学生 21 8 8 3 2      - 16      - 7 9      -      -
 100 38.1 38.1 14.3 9.5      - 100      - 43.8 56.3      -      -
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問12　睡眠の充足度
問１　性別  

 　
件
　
数

十
分
と
れ
て
い
る

ま
あ
ま
あ
と
れ
て
い
る

あ
ま
り
と
れ
て
い
な
い

ま
っ

た
く
と
れ
て
い
な

い 無
回
答

  全  体 1914 271 1071 497 38 37
 100 14.2 56 26 2 1.9
男 884 153 481 211 17 22
 100 17.3 54.4 23.9 1.9 2.5
女 1028 118 590 286 21 13
 100 11.5 57.4 27.8 2 1.3
問２　年代別
20歳代 179 19 86 62 8 4
 100 10.6 48 34.6 4.5 2.2
30歳代 245 29 119 85 10 2
 100 11.8 48.6 34.7 4.1 0.8
40歳代 268 23 135 103 4 3
 100 8.6 50.4 38.4 1.5 1.1
50歳代 386 41 221 110 9 5
 100 10.6 57.3 28.5 2.3 1.3
60歳以上 831 159 509 137 7 19
 100 19.1 61.3 16.5 0.8 2.3
性・年代別
男性・20歳代 74 9 37 22 4 2
 100 12.2 50 29.7 5.4 2.7
男性・30歳代 105 14 49 36 5 1
 100 13.3 46.7 34.3 4.8 1
男性・40歳代 111 11 58 38 1 3
 100 9.9 52.3 34.2 0.9 2.7
男性・50歳代 165 17 93 48 5 2
 100 10.3 56.4 29.1 3 1.2
男性・60歳以上 428 102 244 67 2 13
 100 23.8 57 15.7 0.5 3
女性・20歳代 105 10 49 40 4 2
 100 9.5 46.7 38.1 3.8 1.9
女性・30歳代 140 15 70 49 5 1
 100 10.7 50 35 3.6 0.7
女性・40歳代 157 12 77 65 3      -
 100 7.6 49 41.4 1.9      -
女性・50歳代 221 24 128 62 4 3
 100 10.9 57.9 28.1 1.8 1.4
女性・60歳以上 403 57 265 70 5 6
 100 14.1 65.8 17.4 1.2 1.5
問３　居住地区
岐阜圏域 707 76 412 192 14 13
 100 10.7 58.3 27.2 2 1.8
西濃圏域 348 52 199 82 12 3
 100 14.9 57.2 23.6 3.4 0.9
中濃圏域 364 46 202 103 7 6
 100 12.6 55.5 28.3 1.9 1.6
東濃圏域 290 57 149 73 4 7
 100 19.7 51.4 25.2 1.4 2.4
飛騨圏域 176 37 94 40 1 4
 100 21 53.4 22.7 0.6 2.3
問４　職業
自営業 284 42 166 64 6 6
 100 14.8 58.5 22.5 2.1 2.1
常勤の勤め人（会 540 55 287 178 15 5
社員・公務員等） 100 10.2 53.1 33 2.8 0.9
パート・非常勤・ 278 30 145 93 5 5
内職 100 10.8 52.2 33.5 1.8 1.8
専業主婦 318 43 196 72 5 2
 100 13.5 61.6 22.6 1.6 0.6
無職 457 95 261 80 7 14
 100 20.8 57.1 17.5 1.5 3.1
学生 21 1 10 10      -      -
 100 4.8 47.6 47.6      -      -
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問13  喫煙経験 問13-1①　喫煙本数と喫煙期間  ●喫煙する者
問１　性別  

 　
件
　
数

現
在
吸
っ

て
い
る

以
前
吸
っ

て
い
た
が
や

め
た

吸
わ
な
い
・
吸
っ

た
こ

と
が
な
い

無
回
答

　
件
　
数

合
計
1
0
0
 
本
以
上

ま
た
は
６
ヶ

月
以
上

合
計
1
0
0
 
本
未
満

で
６
ヶ

月
未
満

無
回
答

　
件
　
数

喫
煙
す
る
者

そ
の
他

無
回
答

  全  体 1914 348 469 1083 14 817 690 85 42 1914 318 1582 14
 100 18.2 24.5 56.6 0.7 100 84.5 10.4 5.1 100 16.6 82.7 0.7
男 884 272 380 226 6 652 558 58 36 884 251 627 6
 100 30.8 43 25.6 0.7 100 85.6 8.9 5.5 100 28.4 70.9 0.7
女 1028 76 89 855 8 165 132 27 6 1028 67 953 8
 100 7.4 8.7 83.2 0.8 100 80 16.4 3.6 100 6.5 92.7 0.8
問２　年代別
20歳代 179 43 30 106      - 73 59 14      - 179 37 142      -
 100 24 16.8 59.2      - 100 80.8 19.2      - 100 20.7 79.3      -
30歳代 245 47 52 146      - 99 88 11      - 245 43 202      -
 100 19.2 21.2 59.6      - 100 88.9 11.1      - 100 17.6 82.4      -
40歳代 268 65 50 152 1 115 98 13 4 268 61 206 1
 100 24.3 18.7 56.7 0.4 100 85.2 11.3 3.5 100 22.8 76.9 0.4
50歳代 386 78 98 209 1 176 157 14 5 386 77 308 1
 100 20.2 25.4 54.1 0.3 100 89.2 8 2.8 100 19.9 79.8 0.3
60歳以上 831 115 237 467 12 352 286 33 33 831 100 719 12
 100 13.8 28.5 56.2 1.4 100 81.3 9.4 9.4 100 12 86.5 1.4
性・年代別
男性・20歳代 74 30 18 26      - 48 37 11      - 74 25 49      -
 100 40.5 24.3 35.1      - 100 77.1 22.9      - 100 33.8 66.2      -
男性・30歳代 105 33 29 43      - 62 59 3      - 105 33 72      -
 100 31.4 27.6 41      - 100 95.2 4.8      - 100 31.4 68.6      -
男性・40歳代 111 48 35 28      - 83 74 7 2 111 45 66      -
 100 43.2 31.5 25.2      - 100 89.2 8.4 2.4 100 40.5 59.5      -
男性・50歳代 165 58 75 31 1 133 121 8 4 165 57 107 1
 100 35.2 45.5 18.8 0.6 100 91 6 3 100 34.5 64.8 0.6
男性・60歳以上 428 103 222 98 5 325 266 29 30 428 91 332 5
 100 24.1 51.9 22.9 1.2 100 81.8 8.9 9.2 100 21.3 77.6 1.2
女性・20歳代 105 13 12 80      - 25 22 3      - 105 12 93      -
 100 12.4 11.4 76.2      - 100 88 12      - 100 11.4 88.6      -
女性・30歳代 140 14 23 103      - 37 29 8      - 140 10 130      -
 100 10 16.4 73.6      - 100 78.4 21.6      - 100 7.1 92.9      -
女性・40歳代 157 17 15 124 1 32 24 6 2 157 16 140 1
 100 10.8 9.6 79 0.6 100 75 18.8 6.3 100 10.2 89.2 0.6
女性・50歳代 221 20 23 178      - 43 36 6 1 221 20 201      -
 100 9 10.4 80.5      - 100 83.7 14 2.3 100 9 91      -
女性・60歳以上 403 12 15 369 7 27 20 4 3 403 9 387 7
 100 3 3.7 91.6 1.7 100 74.1 14.8 11.1 100 2.2 96 1.7
問３　居住地区
岐阜圏域 707 125 169 410 3 294 248 30 16 707 112 592 3
 100 17.7 23.9 58 0.4 100 84.4 10.2 5.4 100 15.8 83.7 0.4
西濃圏域 348 67 75 202 4 142 120 18 4 348 63 281 4
 100 19.3 21.6 58 1.1 100 84.5 12.7 2.8 100 18.1 80.7 1.1
中濃圏域 364 60 102 200 2 162 139 14 9 364 55 307 2
 100 16.5 28 54.9 0.5 100 85.8 8.6 5.6 100 15.1 84.3 0.5
東濃圏域 290 59 74 153 4 133 112 13 8 290 53 233 4
 100 20.3 25.5 52.8 1.4 100 84.2 9.8 6 100 18.3 80.3 1.4
飛騨圏域 176 35 43 98      - 78 65 8 5 176 35 141      -
 100 19.9 24.4 55.7      - 100 83.3 10.3 6.4 100 19.9 80.1      -
問４　職業
自営業 284 72 105 106 1 177 148 19 10 284 68 215 1
 100 25.4 37 37.3 0.4 100 83.6 10.7 5.6 100 23.9 75.7 0.4
常勤の勤め人（会 540 145 149 244 2 294 264 23 7 540 139 399 2
社員・公務員等） 100 26.9 27.6 45.2 0.4 100 89.8 7.8 2.4 100 25.7 73.9 0.4
パート・非常勤・ 278 35 43 200      - 78 60 13 5 278 30 248      -
内職 100 12.6 15.5 71.9      - 100 76.9 16.7 6.4 100 10.8 89.2      -
専業主婦 318 15 28 274 1 43 35 8      - 318 12 305 1
 100 4.7 8.8 86.2 0.3 100 81.4 18.6      - 100 3.8 95.9 0.3
無職 457 74 138 236 9 212 174 18 20 457 64 384 9
 100 16.2 30.2 51.6 2 100 82.1 8.5 9.4 100 14 84 2
学生 21 5 3 13      - 8 5 3      - 21 3 18      -
 100 23.8 14.3 61.9      - 100 62.5 37.5      - 100 14.3 85.7      -
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問13-2①　禁煙意向 問13-2②　禁煙を試みた経験    
問１　性別  

 　
件
　
数

や
め
た
い

や
め
た
く
な
い
が
本
数

を
減
ら
し
た
い

今
の
ま
ま
で
よ
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

　
件
　
数

あ
る

な
い

無
回
答

  全  体 348 127 96 88 37 348 150 195 3
 100 36.5 27.6 25.3 10.6 100 43.1 56 0.9
男 272 103 72 74 23 272 117 152 3
 100 37.9 26.5 27.2 8.5 100 43 55.9 1.1
女 76 24 24 14 14 76 33 43      -
 100 31.6 31.6 18.4 18.4 100 43.4 56.6      -
問２　年代別
20歳代 43 13 11 16 3 43 23 20      -
 100 30.2 25.6 37.2 7 100 53.5 46.5      -
30歳代 47 17 10 12 8 47 24 23      -
 100 36.2 21.3 25.5 17 100 51.1 48.9      -
40歳代 65 26 17 13 9 65 22 43      -
 100 40 26.2 20 13.8 100 33.8 66.2      -
50歳代 78 28 26 16 8 78 29 48 1
 100 35.9 33.3 20.5 10.3 100 37.2 61.5 1.3
60歳以上 115 43 32 31 9 115 52 61 2
 100 37.4 27.8 27 7.8 100 45.2 53 1.7
性・年代別
男性・20歳代 30 7 7 14 2 30 14 16      -
 100 23.3 23.3 46.7 6.7 100 46.7 53.3      -
男性・30歳代 33 13 9 7 4 33 17 16      -
 100 39.4 27.3 21.2 12.1 100 51.5 48.5      -
男性・40歳代 48 21 13 10 4 48 16 32      -
 100 43.8 27.1 20.8 8.3 100 33.3 66.7      -
男性・50歳代 58 22 18 13 5 58 23 34 1
 100 37.9 31 22.4 8.6 100 39.7 58.6 1.7
男性・60歳以上 103 40 25 30 8 103 47 54 2
 100 38.8 24.3 29.1 7.8 100 45.6 52.4 1.9
女性・20歳代 13 6 4 2 1 13 9 4      -
 100 46.2 30.8 15.4 7.7 100 69.2 30.8      -
女性・30歳代 14 4 1 5 4 14 7 7      -
 100 28.6 7.1 35.7 28.6 100 50 50      -
女性・40歳代 17 5 4 3 5 17 6 11      -
 100 29.4 23.5 17.6 29.4 100 35.3 64.7      -
女性・50歳代 20 6 8 3 3 20 6 14      -
 100 30 40 15 15 100 30 70      -
女性・60歳以上 12 3 7 1 1 12 5 7      -
 100 25 58.3 8.3 8.3 100 41.7 58.3      -
問３　居住地区
岐阜圏域 125 52 30 34 9 125 54 69 2
 100 41.6 24 27.2 7.2 100 43.2 55.2 1.6
西濃圏域 67 25 18 17 7 67 35 32      -
 100 37.3 26.9 25.4 10.4 100 52.2 47.8      -
中濃圏域 60 19 23 13 5 60 25 35      -
 100 31.7 38.3 21.7 8.3 100 41.7 58.3      -
東濃圏域 59 20 16 15 8 59 21 37 1
 100 33.9 27.1 25.4 13.6 100 35.6 62.7 1.7
飛騨圏域 35 11 8 8 8 35 14 21      -
 100 31.4 22.9 22.9 22.9 100 40 60      -
問４　職業
自営業 72 27 16 22 7 72 31 41      -
 100 37.5 22.2 30.6 9.7 100 43.1 56.9      -
常勤の勤め人（会 145 60 36 36 13 145 63 80 2
社員・公務員等） 100 41.4 24.8 24.8 9 100 43.4 55.2 1.4
パート・非常勤・ 35 8 10 8 9 35 13 22      -
内職 100 22.9 28.6 22.9 25.7 100 37.1 62.9      -
専業主婦 15 5 7 2 1 15 9 6      -
 100 33.3 46.7 13.3 6.7 100 60 40      -
無職 74 26 25 17 6 74 31 42 1
 100 35.1 33.8 23 8.1 100 41.9 56.8 1.4
学生 5 1 1 2 1 5 2 3      -
 100 20 20 40 20 100 40 60      -
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問14　たばこが健康に与える影響の認識
肺がん ぜんそく
問１　性別  

 　
件
　
数

た
ば
こ
を
吸
う
と
か
か

り
や
す
く
な
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

た
ば
こ
と
は
関
係
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

　
件
　
数

た
ば
こ
を
吸
う
と
か
か

り
や
す
く
な
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

た
ば
こ
と
は
関
係
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

  全  体 1914 1567 125 25 48 149 1914 1075 337 132 154 216
 100 81.9 6.5 1.3 2.5 7.8 100 56.2 17.6 6.9 8 11.3
男 884 702 66 19 29 68 884 502 163 57 59 103
 100 79.4 7.5 2.1 3.3 7.7 100 56.8 18.4 6.4 6.7 11.7
女 1028 863 59 6 19 81 1028 572 173 75 95 113
 100 83.9 5.7 0.6 1.8 7.9 100 55.6 16.8 7.3 9.2 11
問２　年代別
20歳代 179 168 6 1 2 2 179 97 37 22 18 5
 100 93.9 3.4 0.6 1.1 1.1 100 54.2 20.7 12.3 10.1 2.8
30歳代 245 230 7 3 2 3 245 153 53 18 17 4
 100 93.9 2.9 1.2 0.8 1.2 100 62.4 21.6 7.3 6.9 1.6
40歳代 268 242 14 2 5 5 268 173 52 23 13 7
 100 90.3 5.2 0.7 1.9 1.9 100 64.6 19.4 8.6 4.9 2.6
50歳代 386 339 24 7 10 6 386 254 69 27 27 9
 100 87.8 6.2 1.8 2.6 1.6 100 65.8 17.9 7 7 2.3
60歳以上 831 584 73 12 29 133 831 395 124 42 79 191
 100 70.3 8.8 1.4 3.5 16 100 47.5 14.9 5.1 9.5 23
性・年代別
男性・20歳代 74 65 5      - 2 2 74 37 19 8 6 4
 100 87.8 6.8      - 2.7 2.7 100 50 25.7 10.8 8.1 5.4
男性・30歳代 105 97 3 3 1 1 105 66 24 8 5 2
 100 92.4 2.9 2.9 1 1 100 62.9 22.9 7.6 4.8 1.9
男性・40歳代 111 98 6 2 3 2 111 71 20 11 5 4
 100 88.3 5.4 1.8 2.7 1.8 100 64 18 9.9 4.5 3.6
男性・50歳代 165 139 9 6 8 3 165 110 30 12 10 3
 100 84.2 5.5 3.6 4.8 1.8 100 66.7 18.2 7.3 6.1 1.8
男性・60歳以上 428 302 43 8 15 60 428 217 70 18 33 90
 100 70.6 10 1.9 3.5 14 100 50.7 16.4 4.2 7.7 21
女性・20歳代 105 103 1 1      -      - 105 60 18 14 12 1
 100 98.1 1 1      -      - 100 57.1 17.1 13.3 11.4 1
女性・30歳代 140 133 4      - 1 2 140 87 29 10 12 2
 100 95 2.9      - 0.7 1.4 100 62.1 20.7 7.1 8.6 1.4
女性・40歳代 157 144 8      - 2 3 157 102 32 12 8 3
 100 91.7 5.1      - 1.3 1.9 100 65 20.4 7.6 5.1 1.9
女性・50歳代 221 200 15 1 2 3 221 144 39 15 17 6
 100 90.5 6.8 0.5 0.9 1.4 100 65.2 17.6 6.8 7.7 2.7
女性・60歳以上 403 282 30 4 14 73 403 178 54 24 46 101
 100 70 7.4 1 3.5 18.1 100 44.2 13.4 6 11.4 25.1
問３　居住地区
岐阜圏域 707 587 47 9 13 51 707 411 124 53 48 71
 100 83 6.6 1.3 1.8 7.2 100 58.1 17.5 7.5 6.8 10
西濃圏域 348 288 21 3 12 24 348 191 68 17 34 38
 100 82.8 6 0.9 3.4 6.9 100 54.9 19.5 4.9 9.8 10.9
中濃圏域 364 306 21 2 8 27 364 214 54 31 29 36
 100 84.1 5.8 0.5 2.2 7.4 100 58.8 14.8 8.5 8 9.9
東濃圏域 290 234 21 5 10 20 290 149 56 17 31 37
 100 80.7 7.2 1.7 3.4 6.9 100 51.4 19.3 5.9 10.7 12.8
飛騨圏域 176 134 14 6 3 19 176 98 33 12 9 24
 100 76.1 8 3.4 1.7 10.8 100 55.7 18.8 6.8 5.1 13.6
問４　職業
自営業 284 239 16 4 10 15 284 178 46 18 18 24
 100 84.2 5.6 1.4 3.5 5.3 100 62.7 16.2 6.3 6.3 8.5
常勤の勤め人（会 540 485 27 9 9 10 540 331 120 42 32 15
社員・公務員等） 100 89.8 5 1.7 1.7 1.9 100 61.3 22.2 7.8 5.9 2.8
パート・非常勤・ 278 242 21 2 2 11 278 165 43 28 20 22
内職 100 87.1 7.6 0.7 0.7 4 100 59.4 15.5 10.1 7.2 7.9
専業主婦 318 268 22 5 5 18 318 177 66 16 33 26
 100 84.3 6.9 1.6 1.6 5.7 100 55.7 20.8 5 10.4 8.2
無職 457 300 38 5 22 92 457 202 54 25 50 126
 100 65.6 8.3 1.1 4.8 20.1 100 44.2 11.8 5.5 10.9 27.6
学生 21 20      -      -      - 1 21 12 5 2 1 1
 100 95.2      -      -      - 4.8 100 57.1 23.8 9.5 4.8 4.8
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問14　たばこが健康に与える影響の認識
気管支炎 心臓病
問１　性別  

 　
件
　
数

た
ば
こ
を
吸
う
と
か
か

り
や
す
く
な
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

た
ば
こ
と
は
関
係
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

　
件
　
数

た
ば
こ
を
吸
う
と
か
か

り
や
す
く
な
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

た
ば
こ
と
は
関
係
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

  全  体 1914 1186 287 87 138 216 1914 848 431 145 254 236
 100 62 15 4.5 7.2 11.3 100 44.3 22.5 7.6 13.3 12.3
男 884 553 137 34 55 105 884 395 204 64 104 117
 100 62.6 15.5 3.8 6.2 11.9 100 44.7 23.1 7.2 11.8 13.2
女 1028 632 149 53 83 111 1028 452 226 81 150 119
 100 61.5 14.5 5.2 8.1 10.8 100 44 22 7.9 14.6 11.6
問２　年代別
20歳代 179 123 27 10 16 3 179 88 41 15 31 4
 100 68.7 15.1 5.6 8.9 1.7 100 49.2 22.9 8.4 17.3 2.2
30歳代 245 173 43 11 14 4 245 132 51 20 36 6
 100 70.6 17.6 4.5 5.7 1.6 100 53.9 20.8 8.2 14.7 2.4
40歳代 268 192 41 14 13 8 268 147 72 16 24 9
 100 71.6 15.3 5.2 4.9 3 100 54.9 26.9 6 9 3.4
50歳代 386 273 59 21 24 9 386 199 101 31 46 9
 100 70.7 15.3 5.4 6.2 2.3 100 51.6 26.2 8 11.9 2.3
60歳以上 831 422 115 31 71 192 831 280 163 63 117 208
 100 50.8 13.8 3.7 8.5 23.1 100 33.7 19.6 7.6 14.1 25
性・年代別
男性・20歳代 74 48 13 5 5 3 74 38 15 7 10 4
 100 64.9 17.6 6.8 6.8 4.1 100 51.4 20.3 9.5 13.5 5.4
男性・30歳代 105 74 18 5 6 2 105 58 21 11 13 2
 100 70.5 17.1 4.8 5.7 1.9 100 55.2 20 10.5 12.4 1.9
男性・40歳代 111 77 18 6 5 5 111 59 30 7 9 6
 100 69.4 16.2 5.4 4.5 4.5 100 53.2 27 6.3 8.1 5.4
男性・50歳代 165 116 25 8 12 4 165 82 43 15 21 4
 100 70.3 15.2 4.8 7.3 2.4 100 49.7 26.1 9.1 12.7 2.4
男性・60歳以上 428 237 63 10 27 91 428 158 94 24 51 101
 100 55.4 14.7 2.3 6.3 21.3 100 36.9 22 5.6 11.9 23.6
女性・20歳代 105 75 14 5 11      - 105 50 26 8 21      -
 100 71.4 13.3 4.8 10.5      - 100 47.6 24.8 7.6 20      -
女性・30歳代 140 99 25 6 8 2 140 74 30 9 23 4
 100 70.7 17.9 4.3 5.7 1.4 100 52.9 21.4 6.4 16.4 2.9
女性・40歳代 157 115 23 8 8 3 157 88 42 9 15 3
 100 73.2 14.6 5.1 5.1 1.9 100 56.1 26.8 5.7 9.6 1.9
女性・50歳代 221 157 34 13 12 5 221 117 58 16 25 5
 100 71 15.4 5.9 5.4 2.3 100 52.9 26.2 7.2 11.3 2.3
女性・60歳以上 403 185 52 21 44 101 403 122 69 39 66 107
 100 45.9 12.9 5.2 10.9 25.1 100 30.3 17.1 9.7 16.4 26.6
問３　居住地区
岐阜圏域 707 452 109 36 42 68 707 322 168 52 90 75
 100 63.9 15.4 5.1 5.9 9.6 100 45.5 23.8 7.4 12.7 10.6
西濃圏域 348 213 52 8 36 39 348 151 89 20 50 38
 100 61.2 14.9 2.3 10.3 11.2 100 43.4 25.6 5.7 14.4 10.9
中濃圏域 364 231 43 18 31 41 364 170 66 28 54 46
 100 63.5 11.8 4.9 8.5 11.3 100 46.7 18.1 7.7 14.8 12.6
東濃圏域 290 169 51 13 21 36 290 128 61 25 37 39
 100 58.3 17.6 4.5 7.2 12.4 100 44.1 21 8.6 12.8 13.4
飛騨圏域 176 108 30 10 5 23 176 72 39 18 20 27
 100 61.4 17 5.7 2.8 13.1 100 40.9 22.2 10.2 11.4 15.3
問４　職業
自営業 284 183 44 11 22 24 284 130 74 17 33 30
 100 64.4 15.5 3.9 7.7 8.5 100 45.8 26.1 6 11.6 10.6
常勤の勤め人（会 540 382 89 21 33 15 540 297 128 38 59 18
社員・公務員等） 100 70.7 16.5 3.9 6.1 2.8 100 55 23.7 7 10.9 3.3
パート・非常勤・ 278 178 41 23 16 20 278 118 73 25 39 23
内職 100 64 14.7 8.3 5.8 7.2 100 42.4 26.3 9 14 8.3
専業主婦 318 202 49 14 25 28 318 139 70 26 51 32
 100 63.5 15.4 4.4 7.9 8.8 100 43.7 22 8.2 16 10.1
無職 457 216 58 16 41 126 457 149 73 37 69 129
 100 47.3 12.7 3.5 9 27.6 100 32.6 16 8.1 15.1 28.2
学生 21 15 2 2 1 1 21 10 7 1 2 1
 100 71.4 9.5 9.5 4.8 4.8 100 47.6 33.3 4.8 9.5 4.8
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問14　たばこが健康に与える影響の認識
脳卒中 胃かいよう
問１　性別  

 　
件
　
数

た
ば
こ
を
吸
う
と
か
か

り
や
す
く
な
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

た
ば
こ
と
は
関
係
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

　
件
　
数

た
ば
こ
を
吸
う
と
か
か

り
や
す
く
な
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

た
ば
こ
と
は
関
係
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

  全  体 1914 848 413 138 262 253 1914 593 515 258 273 275
 100 44.3 21.6 7.2 13.7 13.2 100 31 26.9 13.5 14.3 14.4
男 884 396 195 62 111 120 884 297 223 127 109 128
 100 44.8 22.1 7 12.6 13.6 100 33.6 25.2 14.4 12.3 14.5
女 1028 450 218 76 151 133 1028 295 292 131 163 147
 100 43.8 21.2 7.4 14.7 12.9 100 28.7 28.4 12.7 15.9 14.3
問２　年代別
20歳代 179 105 33 13 24 4 179 60 48 41 27 3
 100 58.7 18.4 7.3 13.4 2.2 100 33.5 26.8 22.9 15.1 1.7
30歳代 245 148 50 10 32 5 245 88 78 37 35 7
 100 60.4 20.4 4.1 13.1 2 100 35.9 31.8 15.1 14.3 2.9
40歳代 268 158 59 19 21 11 268 101 89 40 27 11
 100 59 22 7.1 7.8 4.1 100 37.7 33.2 14.9 10.1 4.1
50歳代 386 192 104 34 45 11 386 136 116 60 50 24
 100 49.7 26.9 8.8 11.7 2.8 100 35.2 30.1 15.5 13 6.2
60歳以上 831 242 166 62 140 221 831 207 183 79 133 229
 100 29.1 20 7.5 16.8 26.6 100 24.9 22 9.5 16 27.6
性・年代別
男性・20歳代 74 45 11 6 8 4 74 24 22 17 8 3
 100 60.8 14.9 8.1 10.8 5.4 100 32.4 29.7 23 10.8 4.1
男性・30歳代 105 69 19 6 9 2 105 40 32 21 9 3
 100 65.7 18.1 5.7 8.6 1.9 100 38.1 30.5 20 8.6 2.9
男性・40歳代 111 63 23 9 10 6 111 47 28 20 11 5
 100 56.8 20.7 8.1 9 5.4 100 42.3 25.2 18 9.9 4.5
男性・50歳代 165 80 42 15 22 6 165 59 46 27 22 11
 100 48.5 25.5 9.1 13.3 3.6 100 35.8 27.9 16.4 13.3 6.7
男性・60歳以上 428 138 100 26 62 102 428 127 95 41 59 106
 100 32.2 23.4 6.1 14.5 23.8 100 29.7 22.2 9.6 13.8 24.8
女性・20歳代 105 60 22 7 16      - 105 36 26 24 19      -
 100 57.1 21 6.7 15.2      - 100 34.3 24.8 22.9 18.1      -
女性・30歳代 140 79 31 4 23 3 140 48 46 16 26 4
 100 56.4 22.1 2.9 16.4 2.1 100 34.3 32.9 11.4 18.6 2.9
女性・40歳代 157 95 36 10 11 5 157 54 61 20 16 6
 100 60.5 22.9 6.4 7 3.2 100 34.4 38.9 12.7 10.2 3.8
女性・50歳代 221 112 62 19 23 5 221 77 70 33 28 13
 100 50.7 28.1 8.6 10.4 2.3 100 34.8 31.7 14.9 12.7 5.9
女性・60歳以上 403 104 66 36 78 119 403 80 88 38 74 123
 100 25.8 16.4 8.9 19.4 29.5 100 19.9 21.8 9.4 18.4 30.5
問３　居住地区
岐阜圏域 707 330 165 45 87 80 707 216 207 102 97 85
 100 46.7 23.3 6.4 12.3 11.3 100 30.6 29.3 14.4 13.7 12
西濃圏域 348 154 77 23 49 45 348 100 109 40 51 48
 100 44.3 22.1 6.6 14.1 12.9 100 28.7 31.3 11.5 14.7 13.8
中濃圏域 364 169 61 29 57 48 364 126 79 48 54 57
 100 46.4 16.8 8 15.7 13.2 100 34.6 21.7 13.2 14.8 15.7
東濃圏域 290 124 59 22 42 43 290 93 74 34 41 48
 100 42.8 20.3 7.6 14.5 14.8 100 32.1 25.5 11.7 14.1 16.6
飛騨圏域 176 62 48 16 23 27 176 54 43 28 25 26
 100 35.2 27.3 9.1 13.1 15.3 100 30.7 24.4 15.9 14.2 14.8
問４　職業
自営業 284 135 70 16 33 30 284 107 73 31 33 40
 100 47.5 24.6 5.6 11.6 10.6 100 37.7 25.7 10.9 11.6 14.1
常勤の勤め人（会 540 308 118 35 58 21 540 210 156 89 61 24
社員・公務員等） 100 57 21.9 6.5 10.7 3.9 100 38.9 28.9 16.5 11.3 4.4
パート・非常勤・ 278 121 68 26 39 24 278 72 89 47 44 26
内職 100 43.5 24.5 9.4 14 8.6 100 25.9 32 16.9 15.8 9.4
専業主婦 318 140 66 26 53 33 318 89 98 42 50 39
 100 44 20.8 8.2 16.7 10.4 100 28 30.8 13.2 15.7 12.3
無職 457 125 85 31 75 141 457 105 90 41 79 142
 100 27.4 18.6 6.8 16.4 30.9 100 23 19.7 9 17.3 31.1
学生 21 13 4 2 1 1 21 6 6 5 3 1
 100 61.9 19 9.5 4.8 4.8 100 28.6 28.6 23.8 14.3 4.8
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問14　たばこが健康に与える影響の認識
妊婦への影響（未熟児等） 歯周病（歯そうのうろう等）
問１　性別  

 　
件
　
数

た
ば
こ
を
吸
う
と
か
か

り
や
す
く
な
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

た
ば
こ
と
は
関
係
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

　
件
　
数

た
ば
こ
を
吸
う
と
か
か

り
や
す
く
な
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

た
ば
こ
と
は
関
係
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

  全  体 1914 1398 117 20 116 263 1914 605 462 222 359 266
 100 73 6.1 1 6.1 13.7 100 31.6 24.1 11.6 18.8 13.9
男 884 591 60 11 70 152 884 263 232 101 153 135
 100 66.9 6.8 1.2 7.9 17.2 100 29.8 26.2 11.4 17.3 15.3
女 1028 806 57 9 45 111 1028 341 230 120 206 131
 100 78.4 5.5 0.9 4.4 10.8 100 33.2 22.4 11.7 20 12.7
問２　年代別
20歳代 179 162 8 1 5 3 179 104 36 14 21 4
 100 90.5 4.5 0.6 2.8 1.7 100 58.1 20.1 7.8 11.7 2.2
30歳代 245 222 8 3 6 6 245 114 57 23 46 5
 100 90.6 3.3 1.2 2.4 2.4 100 46.5 23.3 9.4 18.8 2
40歳代 268 234 17 1 7 9 268 115 84 27 33 9
 100 87.3 6.3 0.4 2.6 3.4 100 42.9 31.3 10.1 12.3 3.4
50歳代 386 334 23 2 14 13 386 137 109 55 69 16
 100 86.5 6 0.5 3.6 3.4 100 35.5 28.2 14.2 17.9 4.1
60歳以上 831 443 61 13 83 231 831 134 175 102 189 231
 100 53.3 7.3 1.6 10 27.8 100 16.1 21.1 12.3 22.7 27.8
性・年代別
男性・20歳代 74 63 4 1 3 3 74 42 18 4 6 4
 100 85.1 5.4 1.4 4.1 4.1 100 56.8 24.3 5.4 8.1 5.4
男性・30歳代 105 92 4 2 3 4 105 46 28 13 16 2
 100 87.6 3.8 1.9 2.9 3.8 100 43.8 26.7 12.4 15.2 1.9
男性・40歳代 111 90 9 1 5 6 111 52 32 12 10 5
 100 81.1 8.1 0.9 4.5 5.4 100 46.8 28.8 10.8 9 4.5
男性・50歳代 165 136 8 2 11 8 165 55 45 27 30 8
 100 82.4 4.8 1.2 6.7 4.8 100 33.3 27.3 16.4 18.2 4.8
男性・60歳以上 428 209 35 5 48 131 428 68 109 45 90 116
 100 48.8 8.2 1.2 11.2 30.6 100 15.9 25.5 10.5 21 27.1
女性・20歳代 105 99 4      - 2      - 105 62 18 10 15      -
 100 94.3 3.8      - 1.9      - 100 59 17.1 9.5 14.3      -
女性・30歳代 140 130 4 1 3 2 140 68 29 10 30 3
 100 92.9 2.9 0.7 2.1 1.4 100 48.6 20.7 7.1 21.4 2.1
女性・40歳代 157 144 8      - 2 3 157 63 52 15 23 4
 100 91.7 5.1      - 1.3 1.9 100 40.1 33.1 9.6 14.6 2.5
女性・50歳代 221 198 15      - 3 5 221 82 64 28 39 8
 100 89.6 6.8      - 1.4 2.3 100 37.1 29 12.7 17.6 3.6
女性・60歳以上 403 234 26 8 35 100 403 66 66 57 99 115
 100 58.1 6.5 2 8.7 24.8 100 16.4 16.4 14.1 24.6 28.5
問３　居住地区
岐阜圏域 707 525 43 6 43 90 707 243 172 85 122 85
 100 74.3 6.1 0.8 6.1 12.7 100 34.4 24.3 12 17.3 12
西濃圏域 348 260 22 2 20 44 348 109 97 32 66 44
 100 74.7 6.3 0.6 5.7 12.6 100 31.3 27.9 9.2 19 12.6
中濃圏域 364 269 20 4 22 49 364 124 73 38 78 51
 100 73.9 5.5 1.1 6 13.5 100 34.1 20.1 10.4 21.4 14
東濃圏域 290 209 17 4 18 42 290 89 66 32 61 42
 100 72.1 5.9 1.4 6.2 14.5 100 30.7 22.8 11 21 14.5
飛騨圏域 176 120 15 4 9 28 176 35 53 29 26 33
 100 68.2 8.5 2.3 5.1 15.9 100 19.9 30.1 16.5 14.8 18.8
問４　職業
自営業 284 199 23 3 22 37 284 90 65 29 58 42
 100 70.1 8.1 1.1 7.7 13 100 31.7 22.9 10.2 20.4 14.8
常勤の勤め人（会 540 466 33 3 17 21 540 234 142 67 77 20
社員・公務員等） 100 86.3 6.1 0.6 3.1 3.9 100 43.3 26.3 12.4 14.3 3.7
パート・非常勤・ 278 229 10 2 15 22 278 91 78 35 52 22
内職 100 82.4 3.6 0.7 5.4 7.9 100 32.7 28.1 12.6 18.7 7.9
専業主婦 318 256 23 3 10 26 318 102 77 39 68 32
 100 80.5 7.2 0.9 3.1 8.2 100 32.1 24.2 12.3 21.4 10.1
無職 457 219 28 9 50 151 457 70 95 49 98 145
 100 47.9 6.1 2 10.9 33 100 15.3 20.8 10.7 21.4 31.7
学生 21 19      -      - 1 1 21 15 2 1 2 1
 100 90.5      -      - 4.8 4.8 100 71.4 9.5 4.8 9.5 4.8
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問15　受動喫煙による健康への影響    
問１　性別  

 　
件
　
数

あ
る

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

  全  体 1914 1645 43 157 69
 100 85.9 2.2 8.2 3.6
男 884 725 30 95 34
 100 82 3.4 10.7 3.8
女 1028 918 13 62 35
 100 89.3 1.3 6 3.4
問２　年代別
20歳代 179 175 1 3      -
 100 97.8 0.6 1.7      -
30歳代 245 232 2 10 1
 100 94.7 0.8 4.1 0.4
40歳代 268 251 3 10 4
 100 93.7 1.1 3.7 1.5
50歳代 386 351 7 25 3
 100 90.9 1.8 6.5 0.8
60歳以上 831 633 29 108 61
 100 76.2 3.5 13 7.3
性・年代別
男性・20歳代 74 71 1 2      -
 100 95.9 1.4 2.7      -
男性・30歳代 105 95 2 8      -
 100 90.5 1.9 7.6      -
男性・40歳代 111 100 2 7 2
 100 90.1 1.8 6.3 1.8
男性・50歳代 165 139 6 18 2
 100 84.2 3.6 10.9 1.2
男性・60歳以上 428 319 19 60 30
 100 74.5 4.4 14 7
女性・20歳代 105 104      - 1      -
 100 99      - 1      -
女性・30歳代 140 137      - 2 1
 100 97.9      - 1.4 0.7
女性・40歳代 157 151 1 3 2
 100 96.2 0.6 1.9 1.3
女性・50歳代 221 212 1 7 1
 100 95.9 0.5 3.2 0.5
女性・60歳以上 403 314 10 48 31
 100 77.9 2.5 11.9 7.7
問３　居住地区
岐阜圏域 707 617 14 55 21
 100 87.3 2 7.8 3
西濃圏域 348 298 6 31 13
 100 85.6 1.7 8.9 3.7
中濃圏域 364 318 10 25 11
 100 87.4 2.7 6.9 3
東濃圏域 290 241 7 28 14
 100 83.1 2.4 9.7 4.8
飛騨圏域 176 150 6 12 8
 100 85.2 3.4 6.8 4.5
問４　職業
自営業 284 235 13 28 8
 100 82.7 4.6 9.9 2.8
常勤の勤め人（会 540 505 8 22 5
社員・公務員等） 100 93.5 1.5 4.1 0.9
パート・非常勤・ 278 245 5 20 8
内職 100 88.1 1.8 7.2 2.9
専業主婦 318 287 6 18 7
 100 90.3 1.9 5.7 2.2
無職 457 339 11 67 40
 100 74.2 2.4 14.7 8.8
学生 21 21      -      -      -
 100 100      -      -      -
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問16  飲酒の程度
問１　性別  

 　
件
　
数

毎
日

週
４
〜

６
日

週
１
〜

３
日

月
１
〜

３
日

や
め
た

ほ
と
ん
ど
飲
ま
な
い

（

飲
め
な
い
）

無
回
答

  全  体 1914 330 117 181 214 54 978 40
 100 17.2 6.1 9.5 11.2 2.8 51.1 2.1
男 884 280 86 91 106 35 274 12
 100 31.7 9.7 10.3 12 4 31 1.4
女 1028 50 31 90 108 19 702 28
 100 4.9 3 8.8 10.5 1.8 68.3 2.7
問２　年代別
20歳代 179 11 6 24 42 6 90      -
 100 6.1 3.4 13.4 23.5 3.4 50.3      -
30歳代 245 31 16 31 47 6 113 1
 100 12.7 6.5 12.7 19.2 2.4 46.1 0.4
40歳代 268 36 24 42 26 3 135 2
 100 13.4 9 15.7 9.7 1.1 50.4 0.7
50歳代 386 81 28 32 36 8 198 3
 100 21 7.3 8.3 9.3 2.1 51.3 0.8
60歳以上 831 171 43 51 63 31 438 34
 100 20.6 5.2 6.1 7.6 3.7 52.7 4.1
性・年代別
男性・20歳代 74 6 5 14 20 1 28      -
 100 8.1 6.8 18.9 27 1.4 37.8      -
男性・30歳代 105 25 8 11 20 1 39 1
 100 23.8 7.6 10.5 19 1 37.1 1
男性・40歳代 111 25 16 18 11 1 39 1
 100 22.5 14.4 16.2 9.9 0.9 35.1 0.9
男性・50歳代 165 63 18 18 15 6 43 2
 100 38.2 10.9 10.9 9.1 3.6 26.1 1.2
男性・60歳以上 428 161 39 30 40 26 124 8
 100 37.6 9.1 7 9.3 6.1 29 1.9
女性・20歳代 105 5 1 10 22 5 62      -
 100 4.8 1 9.5 21 4.8 59      -
女性・30歳代 140 6 8 20 27 5 74      -
 100 4.3 5.7 14.3 19.3 3.6 52.9      -
女性・40歳代 157 11 8 24 15 2 96 1
 100 7 5.1 15.3 9.6 1.3 61.1 0.6
女性・50歳代 221 18 10 14 21 2 155 1
 100 8.1 4.5 6.3 9.5 0.9 70.1 0.5
女性・60歳以上 403 10 4 21 23 5 314 26
 100 2.5 1 5.2 5.7 1.2 77.9 6.5
問３　居住地区
岐阜圏域 707 108 37 77 78 20 373 14
 100 15.3 5.2 10.9 11 2.8 52.8 2
西濃圏域 348 57 18 23 42 12 187 9
 100 16.4 5.2 6.6 12.1 3.4 53.7 2.6
中濃圏域 364 76 20 38 39 8 175 8
 100 20.9 5.5 10.4 10.7 2.2 48.1 2.2
東濃圏域 290 53 29 24 32 13 135 4
 100 18.3 10 8.3 11 4.5 46.6 1.4
飛騨圏域 176 34 11 16 21 1 89 4
 100 19.3 6.3 9.1 11.9 0.6 50.6 2.3
問４　職業
自営業 284 82 28 26 28 2 114 4
 100 28.9 9.9 9.2 9.9 0.7 40.1 1.4
常勤の勤め人（会 540 125 42 60 83 13 213 4
社員・公務員等） 100 23.1 7.8 11.1 15.4 2.4 39.4 0.7
パート・非常勤・ 278 30 18 29 40 4 156 1
内職 100 10.8 6.5 10.4 14.4 1.4 56.1 0.4
専業主婦 318 15 1 28 21 6 239 8
 100 4.7 0.3 8.8 6.6 1.9 75.2 2.5
無職 457 76 27 32 33 28 239 22
 100 16.6 5.9 7 7.2 6.1 52.3 4.8
学生 21      -      - 3 7 1 10      -
 100      -      - 14.3 33.3 4.8 47.6      -
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問16-1　飲酒量 ●多量飲酒者
問１　性別  

 　
件
　
数

１
合
未
満

１
合

２
合

３
合

４
合

５
合
以
上

無
回
答

　
件
　
数

多
量
飲
酒
者

そ
の
他

無
回
答

  全  体 842 406 187 193 36 8 6 6 1914 31 1843 40
 100 48.2 22.2 22.9 4.3 1 0.7 0.7 100 1.6 96.3 2.1
男 563 225 138 156 27 7 5 5 884 27 845 12
 100 40 24.5 27.7 4.8 1.2 0.9 0.9 100 3.1 95.6 1.4
女 279 181 49 37 9 1 1 1 1028 4 996 28
 100 64.9 17.6 13.3 3.2 0.4 0.4 0.4 100 0.4 96.9 2.7
問２　年代別
20歳代 83 44 15 14 6 2 2      - 179 4 175      -
 100 53 18.1 16.9 7.2 2.4 2.4      - 100 2.2 97.8      -
30歳代 125 73 17 25 5 1 2 2 245 3 241 1
 100 58.4 13.6 20 4 0.8 1.6 1.6 100 1.2 98.4 0.4
40歳代 128 59 32 28 7 1 1      - 268 6 260 2
 100 46.1 25 21.9 5.5 0.8 0.8      - 100 2.2 97 0.7
50歳代 177 74 37 54 9 2      - 1 386 8 375 3
 100 41.8 20.9 30.5 5.1 1.1      - 0.6 100 2.1 97.2 0.8
60歳以上 328 156 85 72 9 2 1 3 831 10 787 34
 100 47.6 25.9 22 2.7 0.6 0.3 0.9 100 1.2 94.7 4.1
性・年代別
男性・20歳代 45 25 5 7 4 2 2      - 74 4 70      -
 100 55.6 11.1 15.6 8.9 4.4 4.4      - 100 5.4 94.6      -
男性・30歳代 64 33 7 19 1 1 1 2 105 2 102 1
 100 51.6 10.9 29.7 1.6 1.6 1.6 3.1 100 1.9 97.1 1
男性・40歳代 70 24 17 21 6 1 1      - 111 5 105 1
 100 34.3 24.3 30 8.6 1.4 1.4      - 100 4.5 94.6 0.9
男性・50歳代 114 32 32 40 7 2      - 1 165 7 156 2
 100 28.1 28.1 35.1 6.1 1.8      - 0.9 100 4.2 94.5 1.2
男性・60歳以上 270 111 77 69 9 1 1 2 428 9 411 8
 100 41.1 28.5 25.6 3.3 0.4 0.4 0.7 100 2.1 96 1.9
女性・20歳代 38 19 10 7 2      -      -      - 105      - 105      -
 100 50 26.3 18.4 5.3      -      -      - 100      - 100      -
女性・30歳代 61 40 10 6 4      - 1      - 140 1 139      -
 100 65.6 16.4 9.8 6.6      - 1.6      - 100 0.7 99.3      -
女性・40歳代 58 35 15 7 1      -      -      - 157 1 155 1
 100 60.3 25.9 12.1 1.7      -      -      - 100 0.6 98.7 0.6
女性・50歳代 63 42 5 14 2      -      -      - 221 1 219 1
 100 66.7 7.9 22.2 3.2      -      -      - 100 0.5 99.1 0.5
女性・60歳以上 58 45 8 3      - 1      - 1 403 1 376 26
 100 77.6 13.8 5.2      - 1.7      - 1.7 100 0.2 93.3 6.5
問３　居住地区
岐阜圏域 300 150 74 52 15 3 4 2 707 15 678 14
 100 50 24.7 17.3 5 1 1.3 0.7 100 2.1 95.9 2
西濃圏域 140 68 26 38 8      -      -      - 348 7 332 9
 100 48.6 18.6 27.1 5.7      -      -      - 100 2 95.4 2.6
中濃圏域 173 84 37 43 5 2 1 1 364 4 352 8
 100 48.6 21.4 24.9 2.9 1.2 0.6 0.6 100 1.1 96.7 2.2
東濃圏域 138 62 30 36 4 3 1 2 290 3 283 4
 100 44.9 21.7 26.1 2.9 2.2 0.7 1.4 100 1 97.6 1.4
飛騨圏域 82 39 15 23 4      -      - 1 176 2 170 4
 100 47.6 18.3 28 4.9      -      - 1.2 100 1.1 96.6 2.3
問４　職業
自営業 164 62 40 49 10 1 1 1 284 5 275 4
 100 37.8 24.4 29.9 6.1 0.6 0.6 0.6 100 1.8 96.8 1.4
常勤の勤め人（会 310 135 61 88 15 5 5 1 540 19 517 4
社員・公務員等） 100 43.5 19.7 28.4 4.8 1.6 1.6 0.3 100 3.5 95.7 0.7
パート・非常勤・ 117 72 26 14 4      -      - 1 278 2 275 1
内職 100 61.5 22.2 12 3.4      -      - 0.9 100 0.7 98.9 0.4
専業主婦 65 45 10 7 2 1      -      - 318 2 308 8
 100 69.2 15.4 10.8 3.1 1.5      -      - 100 0.6 96.9 2.5
無職 168 81 47 32 4 1      - 3 457 3 432 22
 100 48.2 28 19 2.4 0.6      - 1.8 100 0.7 94.5 4.8
学生 10 7 1 1 1      -      -      - 21      - 21      -
 100 70 10 10 10      -      -      - 100      - 100      -
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問17　メタボリックシンドローム（内臓脂肪症候群）の周知 
問１　性別  

 　
件
　
数

知
っ

て
い
た

言
葉
を
聞
い
た
こ
と
は

あ
っ

た
が
意
味
や
内
容
は

知
ら
な
か
っ

た

こ
れ
ま
で
聞
い
た
こ
と
が

な
く
今
回
初
め
て
知
っ

た

無
回
答

  全  体 1914 958 605 324 27
 100 50.1 31.6 16.9 1.4
男 884 402 300 168 14
 100 45.5 33.9 19 1.6
女 1028 555 304 156 13
 100 54 29.6 15.2 1.3
問２　年代別
20歳代 179 77 68 34      -
 100 43 38 19      -
30歳代 245 143 72 30      -
 100 58.4 29.4 12.2      -
40歳代 268 163 77 28      -
 100 60.8 28.7 10.4      -
50歳代 386 233 120 32 1
 100 60.4 31.1 8.3 0.3
60歳以上 831 340 266 199 26
 100 40.9 32 23.9 3.1
性・年代別
男性・20歳代 74 28 29 17      -
 100 37.8 39.2 23      -
男性・30歳代 105 63 29 13      -
 100 60 27.6 12.4      -
男性・40歳代 111 62 36 13      -
 100 55.9 32.4 11.7      -
男性・50歳代 165 84 63 18      -
 100 50.9 38.2 10.9      -
男性・60歳以上 428 164 143 107 14
 100 38.3 33.4 25 3.3
女性・20歳代 105 49 39 17      -
 100 46.7 37.1 16.2      -
女性・30歳代 140 80 43 17      -
 100 57.1 30.7 12.1      -
女性・40歳代 157 101 41 15      -
 100 64.3 26.1 9.6      -
女性・50歳代 221 149 57 14 1
 100 67.4 25.8 6.3 0.5
女性・60歳以上 403 176 123 92 12
 100 43.7 30.5 22.8 3
問３　居住地区
岐阜圏域 707 381 215 106 5
 100 53.9 30.4 15 0.7
西濃圏域 348 161 124 61 2
 100 46.3 35.6 17.5 0.6
中濃圏域 364 171 114 73 6
 100 47 31.3 20.1 1.6
東濃圏域 290 154 91 39 6
 100 53.1 31.4 13.4 2.1
飛騨圏域 176 81 55 35 5
 100 46 31.3 19.9 2.8
問４　職業
自営業 284 144 86 52 2
 100 50.7 30.3 18.3 0.7
常勤の勤め人（会 540 288 177 74 1
社員・公務員等） 100 53.3 32.8 13.7 0.2
パート・非常勤・ 278 142 100 34 2
内職 100 51.1 36 12.2 0.7
専業主婦 318 195 89 32 2
 100 61.3 28 10.1 0.6
無職 457 171 140 127 19
 100 37.4 30.6 27.8 4.2
学生 21 10 8 3      -
 100 47.6 38.1 14.3      -
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問18　健康診断や健康診査・人間ドックの受診状況  問18-1　健康診断結果の要指導・要医療等の有無    
問１　性別  

 　
件
　
数

受
け
た

受
け
な
い

無
回
答

　
件
　
数

は
い

い
い
え

無
回
答

  全  体 1914 1428 445 41 1428 773 634 21
 100 74.6 23.2 2.1 100 54.1 44.4 1.5
男 884 698 167 19 698 394 291 13
 100 79 18.9 2.1 100 56.4 41.7 1.9
女 1028 730 276 22 730 379 343 8
 100 71 26.8 2.1 100 51.9 47 1.1
問２　年代別
20歳代 179 113 66      - 113 22 91      -
 100 63.1 36.9      - 100 19.5 80.5      -
30歳代 245 151 94      - 151 55 94 2
 100 61.6 38.4      - 100 36.4 62.3 1.3
40歳代 268 217 50 1 217 107 109 1
 100 81 18.7 0.4 100 49.3 50.2 0.5
50歳代 386 322 63 1 322 207 113 2
 100 83.4 16.3 0.3 100 64.3 35.1 0.6
60歳以上 831 622 170 39 622 380 226 16
 100 74.8 20.5 4.7 100 61.1 36.3 2.6
性・年代別
男性・20歳代 74 54 20      - 54 13 41      -
 100 73 27      - 100 24.1 75.9      -
男性・30歳代 105 85 20      - 85 33 51 1
 100 81 19      - 100 38.8 60 1.2
男性・40歳代 111 100 10 1 100 53 46 1
 100 90.1 9 0.9 100 53 46 1
男性・50歳代 165 137 28      - 137 99 37 1
 100 83 17      - 100 72.3 27 0.7
男性・60歳以上 428 321 89 18 321 195 116 10
 100 75 20.8 4.2 100 60.7 36.1 3.1
女性・20歳代 105 59 46      - 59 9 50      -
 100 56.2 43.8      - 100 15.3 84.7      -
女性・30歳代 140 66 74      - 66 22 43 1
 100 47.1 52.9      - 100 33.3 65.2 1.5
女性・40歳代 157 117 40      - 117 54 63      -
 100 74.5 25.5      - 100 46.2 53.8      -
女性・50歳代 221 185 35 1 185 108 76 1
 100 83.7 15.8 0.5 100 58.4 41.1 0.5
女性・60歳以上 403 301 81 21 301 185 110 6
 100 74.7 20.1 5.2 100 61.5 36.5 2
問３　居住地区
岐阜圏域 707 493 196 18 493 276 214 3
 100 69.7 27.7 2.5 100 56 43.4 0.6
西濃圏域 348 272 72 4 272 142 124 6
 100 78.2 20.7 1.1 100 52.2 45.6 2.2
中濃圏域 364 278 79 7 278 140 129 9
 100 76.4 21.7 1.9 100 50.4 46.4 3.2
東濃圏域 290 213 67 10 213 126 85 2
 100 73.4 23.1 3.4 100 59.2 39.9 0.9
飛騨圏域 176 155 21      - 155 80 74 1
 100 88.1 11.9      - 100 51.6 47.7 0.6
問４　職業
自営業 284 201 73 10 201 122 75 4
 100 70.8 25.7 3.5 100 60.7 37.3 2
常勤の勤め人（会 540 485 54 1 485 238 242 5
社員・公務員等） 100 89.8 10 0.2 100 49.1 49.9 1
パート・非常勤・ 278 199 77 2 199 106 92 1
内職 100 71.6 27.7 0.7 100 53.3 46.2 0.5
専業主婦 318 200 111 7 200 111 85 4
 100 62.9 34.9 2.2 100 55.5 42.5 2
無職 457 321 115 21 321 193 122 6
 100 70.2 25.2 4.6 100 60.1 38 1.9
学生 21 13 8      - 13 1 12      -
 100 61.9 38.1      - 100 7.7 92.3      -
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問18-2　要指導・要医療等の項目 問18-3　今回初めて要指導・要医療等と言われた項目
問１　性別  

 　
件
　
数

肥
満

血
圧
が
高
い

血
糖
が
高
い

コ
レ
ス
テ
ロ
ー

ル
や
中

性
脂
肪
が
高
い

上
記
の
１
〜

４
以
外
の

項
目

無
回
答

　
件
　
数

肥
満

血
圧
が
高
い

血
糖
が
高
い

コ
レ
ス
テ
ロ
ー

ル
や
中

性
脂
肪
が
高
い

無
回
答

  全  体 773 148 271 102 387 124 49 616 41 94 48 145 358
 100 19.1 35.1 13.2 50.1 16 6.3 100 6.7 15.3 7.8 23.5 58.1
男 394 78 147 66 184 69 26 310 21 53 26 58 188
 100 19.8 37.3 16.8 46.7 17.5 6.6 100 6.8 17.1 8.4 18.7 60.6
女 379 70 124 36 203 55 23 306 20 41 22 87 170
 100 18.5 32.7 9.5 53.6 14.5 6.1 100 6.5 13.4 7.2 28.4 55.6
問２　年代別
20歳代 22 5 1      - 8 9      - 13 4 1      - 5 3
 100 22.7 4.5      - 36.4 40.9      - 100 30.8 7.7      - 38.5 23.1
30歳代 55 12 6 4 26 19 1 37 3      - 2 8 24
 100 21.8 10.9 7.3 47.3 34.5 1.8 100 8.1      - 5.4 21.6 64.9
40歳代 107 23 15 5 46 41 7 63 4 6 1 21 38
 100 21.5 14 4.7 43 38.3 6.5 100 6.3 9.5 1.6 33.3 60.3
50歳代 207 48 68 27 122 28 6 179 8 25 17 46 102
 100 23.2 32.9 13 58.9 13.5 2.9 100 4.5 14 9.5 25.7 57
60歳以上 380 60 180 66 183 27 35 322 22 61 28 64 190
 100 15.8 47.4 17.4 48.2 7.1 9.2 100 6.8 18.9 8.7 19.9 59
性・年代別
男性・20歳代 13 3 1      - 5 5      - 8 2 1      - 3 2
 100 23.1 7.7      - 38.5 38.5      - 100 25 12.5      - 37.5 25
男性・30歳代 33 8 5 3 17 9 1 24 2      - 1 4 17
 100 24.2 15.2 9.1 51.5 27.3 3 100 8.3      - 4.2 16.7 70.8
男性・40歳代 53 14 7 3 29 16 4 36 3 2 1 13 21
 100 26.4 13.2 5.7 54.7 30.2 7.5 100 8.3 5.6 2.8 36.1 58.3
男性・50歳代 99 25 42 21 55 16      - 87 6 18 9 15 51
 100 25.3 42.4 21.2 55.6 16.2      - 100 6.9 20.7 10.3 17.2 58.6
男性・60歳以上 195 28 92 39 77 23 21 154 8 32 15 23 96
 100 14.4 47.2 20 39.5 11.8 10.8 100 5.2 20.8 9.7 14.9 62.3
女性・20歳代 9 2      -      - 3 4      - 5 2      -      - 2 1
 100 22.2      -      - 33.3 44.4      - 100 40      -      - 40 20
女性・30歳代 22 4 1 1 9 10      - 13 1      - 1 4 7
 100 18.2 4.5 4.5 40.9 45.5      - 100 7.7      - 7.7 30.8 53.8
女性・40歳代 54 9 8 2 17 25 3 27 1 4      - 8 17
 100 16.7 14.8 3.7 31.5 46.3 5.6 100 3.7 14.8      - 29.6 63
女性・50歳代 108 23 26 6 67 12 6 92 2 7 8 31 51
 100 21.3 24.1 5.6 62 11.1 5.6 100 2.2 7.6 8.7 33.7 55.4
女性・60歳以上 185 32 88 27 106 4 14 168 14 29 13 41 94
 100 17.3 47.6 14.6 57.3 2.2 7.6 100 8.3 17.3 7.7 24.4 56
問３　居住地区
岐阜圏域 276 49 103 40 147 39 16 226 16 33 17 51 133
 100 17.8 37.3 14.5 53.3 14.1 5.8 100 7.1 14.6 7.5 22.6 58.8
西濃圏域 142 32 52 18 72 22 5 118 13 18 9 30 62
 100 22.5 36.6 12.7 50.7 15.5 3.5 100 11 15.3 7.6 25.4 52.5
中濃圏域 140 28 52 15 65 26 12 106 4 20 5 24 63
 100 20 37.1 10.7 46.4 18.6 8.6 100 3.8 18.9 4.7 22.6 59.4
東濃圏域 126 20 41 16 58 27 9 93 4 15 8 22 55
 100 15.9 32.5 12.7 46 21.4 7.1 100 4.3 16.1 8.6 23.7 59.1
飛騨圏域 80 17 22 10 40 10 7 64 4 8 7 14 40
 100 21.3 27.5 12.5 50 12.5 8.8 100 6.3 12.5 10.9 21.9 62.5
問４　職業
自営業 122 25 51 19 59 21 9 97 8 20 11 30 51
 100 20.5 41.8 15.6 48.4 17.2 7.4 100 8.2 20.6 11.3 30.9 52.6
常勤の勤め人（会 238 55 60 29 121 56 12 176 9 21 11 35 108
社員・公務員等） 100 23.1 25.2 12.2 50.8 23.5 5 100 5.1 11.9 6.3 19.9 61.4
パート・非常勤・ 106 20 28 4 56 19 2 85 6 9 2 24 49
内職 100 18.9 26.4 3.8 52.8 17.9 1.9 100 7.1 10.6 2.4 28.2 57.6
専業主婦 111 17 36 9 70 10 6 97 3 14 8 31 51
 100 15.3 32.4 8.1 63.1 9 5.4 100 3.1 14.4 8.2 32 52.6
無職 193 30 96 41 79 18 20 158 15 30 16 25 96
 100 15.5 49.7 21.2 40.9 9.3 10.4 100 9.5 19 10.1 15.8 60.8
学生 1 1      -      -      -      -      - 1      -      -      -      - 1
 100 100      -      -      -      -      - 100      -      -      -      - 100
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問19  がん検診の受診状況 問19-1　受けた検診の内容
問１　性別  

 　
件
　
数

受
け
た

受
け
な
い

無
回
答

　
件
　
数

胃 肺 大
腸

子
宮

乳
房

そ
の
他

無
回
答

  全  体 1914 766 1080 68 766 488 271 396 250 228 77 3
 100 40 56.4 3.6 100 63.7 35.4 51.7 32.6 29.8 10.1 0.4
男 884 319 535 30 319 256 153 196      -      - 51      -
 100 36.1 60.5 3.4 100 80.3 48 61.4      -      - 16      -
女 1028 447 543 38 447 232 118 200 250 228 26 3
 100 43.5 52.8 3.7 100 51.9 26.4 44.7 55.9 51 5.8 0.7
問２　年代別
20歳代 179 15 162 2 15 1 1 1 13 1      -      -
 100 8.4 90.5 1.1 100 6.7 6.7 6.7 86.7 6.7      -      -
30歳代 245 60 181 4 60 11 12 10 41 27 2      -
 100 24.5 73.9 1.6 100 18.3 20 16.7 68.3 45 3.3      -
40歳代 268 112 149 7 112 66 35 52 58 52 4      -
 100 41.8 55.6 2.6 100 58.9 31.3 46.4 51.8 46.4 3.6      -
50歳代 386 200 183 3 200 133 62 113 77 77 19 1
 100 51.8 47.4 0.8 100 66.5 31 56.5 38.5 38.5 9.5 0.5
60歳以上 831 376 403 52 376 274 160 218 59 69 52 2
 100 45.2 48.5 6.3 100 72.9 42.6 58 15.7 18.4 13.8 0.5
性・年代別
男性・20歳代 74 1 71 2 1 1 1      -      -      -      -      -
 100 1.4 95.9 2.7 100 100 100      -      -      -      -      -
男性・30歳代 105 11 91 3 11 7 7 4      -      - 1      -
 100 10.5 86.7 2.9 100 63.6 63.6 36.4      -      - 9.1      -
男性・40歳代 111 36 73 2 36 32 19 22      -      - 3      -
 100 32.4 65.8 1.8 100 88.9 52.8 61.1      -      - 8.3      -
男性・50歳代 165 71 93 1 71 56 27 44      -      - 12      -
 100 43 56.4 0.6 100 78.9 38 62      -      - 16.9      -
男性・60歳以上 428 199 207 22 199 159 99 125      -      - 35      -
 100 46.5 48.4 5.1 100 79.9 49.7 62.8      -      - 17.6      -
女性・20歳代 105 14 91      - 14      -      - 1 13 1      -      -
 100 13.3 86.7      - 100      -      - 7.1 92.9 7.1      -      -
女性・30歳代 140 49 90 1 49 4 5 6 41 27 1      -
 100 35 64.3 0.7 100 8.2 10.2 12.2 83.7 55.1 2      -
女性・40歳代 157 76 76 5 76 34 16 30 58 52 1      -
 100 48.4 48.4 3.2 100 44.7 21.1 39.5 76.3 68.4 1.3      -
女性・50歳代 221 129 90 2 129 77 35 69 77 77 7 1
 100 58.4 40.7 0.9 100 59.7 27.1 53.5 59.7 59.7 5.4 0.8
女性・60歳以上 403 177 196 30 177 115 61 93 59 69 17 2
 100 43.9 48.6 7.4 100 65 34.5 52.5 33.3 39 9.6 1.1
問３　居住地区
岐阜圏域 707 262 423 22 262 162 82 114 85 74 32      -
 100 37.1 59.8 3.1 100 61.8 31.3 43.5 32.4 28.2 12.2      -
西濃圏域 348 141 199 8 141 81 49 76 40 37 14 1
 100 40.5 57.2 2.3 100 57.4 34.8 53.9 28.4 26.2 9.9 0.7
中濃圏域 364 152 194 18 152 109 67 89 56 45 16 1
 100 41.8 53.3 4.9 100 71.7 44.1 58.6 36.8 29.6 10.5 0.7
東濃圏域 290 109 170 11 109 71 35 53 37 37 9      -
 100 37.6 58.6 3.8 100 65.1 32.1 48.6 33.9 33.9 8.3      -
飛騨圏域 176 91 78 7 91 59 32 58 30 32 6 1
 100 51.7 44.3 4 100 64.8 35.2 63.7 33 35.2 6.6 1.1
問４　職業
自営業 284 123 153 8 123 90 51 77 19 22 11      -
 100 43.3 53.9 2.8 100 73.2 41.5 62.6 15.4 17.9 8.9      -
常勤の勤め人（会 540 187 341 12 187 134 72 90 59 52 18 1
社員・公務員等） 100 34.6 63.1 2.2 100 71.7 38.5 48.1 31.6 27.8 9.6 0.5
パート・非常勤・ 278 121 150 7 121 65 27 57 64 58 8      -
内職 100 43.5 54 2.5 100 53.7 22.3 47.1 52.9 47.9 6.6      -
専業主婦 318 149 159 10 149 68 33 65 87 65 7 1
 100 46.9 50 3.1 100 45.6 22.1 43.6 58.4 43.6 4.7 0.7
無職 457 177 249 31 177 125 86 103 16 29 33 1
 100 38.7 54.5 6.8 100 70.6 48.6 58.2 9 16.4 18.6 0.6
学生 21 3 18      - 3      -      -      - 3      -      -      -
 100 14.3 85.7      - 100      -      -      - 100      -      -      -
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問20　食事の際の意識的なそしゃくの有無    
問１　性別  

 　
件
　
数

は
い

い
い
え

無
回
答

  全  体 1914 837 1046 31
 100 43.7 54.6 1.6
男 884 355 514 15
 100 40.2 58.1 1.7
女 1028 481 531 16
 100 46.8 51.7 1.6
問２　年代別
20歳代 179 58 121      -
 100 32.4 67.6      -
30歳代 245 89 156      -
 100 36.3 63.7      -
40歳代 268 87 181      -
 100 32.5 67.5      -
50歳代 386 157 226 3
 100 40.7 58.5 0.8
60歳以上 831 443 360 28
 100 53.3 43.3 3.4
性・年代別
男性・20歳代 74 19 55      -
 100 25.7 74.3      -
男性・30歳代 105 34 71      -
 100 32.4 67.6      -
男性・40歳代 111 30 81      -
 100 27 73      -
男性・50歳代 165 64 99 2
 100 38.8 60 1.2
男性・60歳以上 428 208 207 13
 100 48.6 48.4 3
女性・20歳代 105 39 66      -
 100 37.1 62.9      -
女性・30歳代 140 55 85      -
 100 39.3 60.7      -
女性・40歳代 157 57 100      -
 100 36.3 63.7      -
女性・50歳代 221 93 127 1
 100 42.1 57.5 0.5
女性・60歳以上 403 235 153 15
 100 58.3 38 3.7
問３　居住地区
岐阜圏域 707 306 391 10
 100 43.3 55.3 1.4
西濃圏域 348 147 198 3
 100 42.2 56.9 0.9
中濃圏域 364 154 199 11
 100 42.3 54.7 3
東濃圏域 290 133 155 2
 100 45.9 53.4 0.7
飛騨圏域 176 81 90 5
 100 46 51.1 2.8
問４　職業
自営業 284 116 164 4
 100 40.8 57.7 1.4
常勤の勤め人（会 540 185 354 1
社員・公務員等） 100 34.3 65.6 0.2
パート・非常勤・ 278 108 168 2
内職 100 38.8 60.4 0.7
専業主婦 318 163 151 4
 100 51.3 47.5 1.3
無職 457 245 192 20
 100 53.6 42 4.4
学生 21 9 12      -
 100 42.9 57.1      -
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問21　保健医療のために充実すべきこと
問１　性別  

 　
件
　
数

高
齢
者
向
け
療
養
病
棟
な

ど
の
施
設
を
整
備
す
る

自
宅
で
の
医
療
や
介
護
が

受
け
ら
れ
る
在
宅
ケ
ア
を

推
進
す
る

救
急
医
療
体
制
を
整
備
す

る 医
療
事
故
の
防
止
対
策
を

推
進
す
る

健
康
診
査
の
受
診
を
促
進

す
る

こ
こ
ろ
の
健
康
対
策
を
推

進
す
る

食
品
の
安
全
対
策
を
推
進

す
る

大
規
模
地
震
な
ど
災
害
時

の
医
療
体
制
を
整
備
す
る

医
薬
品
の
安
全
対
策
を
推

進
す
る

末
期
患
者
の
看
護
の
シ
ス

テ
ム
を
整
備
す
る

健
康
づ
く
り
を
推
進
す
る

イ
ン
フ
ォ
ー

ム
ド
コ
ン
セ

ン
ト
を
推
進
す
る

が
ん
の
治
療
体
制
を
整
備

す
る

へ
き
地
に
お
け
る
医
師
や

医
療
の
確
保
対
策
を
推
進

す
る

病
院
と
医
院
（

診
療
所
）

と
の
連
携
を
推
進
す
る

  全  体 1914 791 720 485 432 526 427 358 288 240 220 403 550 320 340 339
 100 41.3 37.6 25.3 22.6 27.5 22.3 18.7 15 12.5 11.5 21.1 28.7 16.7 17.8 17.7
男 884 372 328 242 228 263 175 148 130 109 98 195 230 173 148 141
 100 42.1 37.1 27.4 25.8 29.8 19.8 16.7 14.7 12.3 11.1 22.1 26 19.6 16.7 16
女 1028 417 391 242 203 263 251 210 158 131 121 207 320 147 192 198
 100 40.6 38 23.5 19.7 25.6 24.4 20.4 15.4 12.7 11.8 20.1 31.1 14.3 18.7 19.3
問２　年代別
20歳代 179 49 45 60 55 34 41 32 42 15 6 35 51 27 38 27
 100 27.4 25.1 33.5 30.7 19 22.9 17.9 23.5 8.4 3.4 19.6 28.5 15.1 21.2 15.1
30歳代 245 68 65 86 56 55 64 47 48 25 17 39 73 49 43 34
 100 27.8 26.5 35.1 22.9 22.4 26.1 19.2 19.6 10.2 6.9 15.9 29.8 20 17.6 13.9
40歳代 268 91 95 92 60 62 75 41 40 34 26 53 83 55 52 56
 100 34 35.4 34.3 22.4 23.1 28 15.3 14.9 12.7 9.7 19.8 31 20.5 19.4 20.9
50歳代 386 176 140 96 78 101 95 66 35 53 74 72 129 77 72 66
 100 45.6 36.3 24.9 20.2 26.2 24.6 17.1 9.1 13.7 19.2 18.7 33.4 19.9 18.7 17.1
60歳以上 831 402 374 150 182 273 149 172 123 113 95 201 214 112 135 156
 100 48.4 45 18.1 21.9 32.9 17.9 20.7 14.8 13.6 11.4 24.2 25.8 13.5 16.2 18.8
性・年代別
男性・20歳代 74 17 14 30 30 11 15 13 17 6 3 18 25 17 15 15
 100 23 18.9 40.5 40.5 14.9 20.3 17.6 23 8.1 4.1 24.3 33.8 23 20.3 20.3
男性・30歳代 105 27 26 35 26 25 30 18 21 12 8 19 26 19 18 14
 100 25.7 24.8 33.3 24.8 23.8 28.6 17.1 20 11.4 7.6 18.1 24.8 18.1 17.1 13.3
男性・40歳代 111 35 44 37 27 30 27 15 21 15 6 24 33 23 23 22
 100 31.5 39.6 33.3 24.3 27 24.3 13.5 18.9 13.5 5.4 21.6 29.7 20.7 20.7 19.8
男性・50歳代 165 71 55 40 43 47 30 26 17 29 27 26 45 43 32 23
 100 43 33.3 24.2 26.1 28.5 18.2 15.8 10.3 17.6 16.4 15.8 27.3 26.1 19.4 13.9
男性・60歳以上 428 221 189 100 102 149 73 76 54 47 54 107 101 71 60 67
 100 51.6 44.2 23.4 23.8 34.8 17.1 17.8 12.6 11 12.6 25 23.6 16.6 14 15.7
女性・20歳代 105 32 31 30 25 23 26 19 25 9 3 17 26 10 23 12
 100 30.5 29.5 28.6 23.8 21.9 24.8 18.1 23.8 8.6 2.9 16.2 24.8 9.5 21.9 11.4
女性・30歳代 140 41 39 51 30 30 34 29 27 13 9 20 47 30 25 20
 100 29.3 27.9 36.4 21.4 21.4 24.3 20.7 19.3 9.3 6.4 14.3 33.6 21.4 17.9 14.3
女性・40歳代 157 56 51 55 33 32 48 26 19 19 20 29 50 32 29 34
 100 35.7 32.5 35 21 20.4 30.6 16.6 12.1 12.1 12.7 18.5 31.8 20.4 18.5 21.7
女性・50歳代 221 105 85 56 35 54 65 40 18 24 47 46 84 34 40 43
 100 47.5 38.5 25.3 15.8 24.4 29.4 18.1 8.1 10.9 21.3 20.8 38 15.4 18.1 19.5
女性・60歳以上 403 181 185 50 80 124 76 96 69 66 41 94 113 41 75 89
 100 44.9 45.9 12.4 19.9 30.8 18.9 23.8 17.1 16.4 10.2 23.3 28 10.2 18.6 22.1
問３　居住地区
岐阜圏域 707 293 260 184 164 189 165 131 115 92 83 156 212 125 95 126
 100 41.4 36.8 26 23.2 26.7 23.3 18.5 16.3 13 11.7 22.1 30 17.7 13.4 17.8
西濃圏域 348 138 144 97 82 103 84 72 52 42 42 75 102 70 37 67
 100 39.7 41.4 27.9 23.6 29.6 24.1 20.7 14.9 12.1 12.1 21.6 29.3 20.1 10.6 19.3
中濃圏域 364 144 123 87 73 99 71 71 56 48 41 75 84 63 83 63
 100 39.6 33.8 23.9 20.1 27.2 19.5 19.5 15.4 13.2 11.3 20.6 23.1 17.3 22.8 17.3
東濃圏域 290 131 118 77 61 77 61 46 41 31 30 55 89 37 58 54
 100 45.2 40.7 26.6 21 26.6 21 15.9 14.1 10.7 10.3 19 30.7 12.8 20 18.6
飛騨圏域 176 71 65 35 44 47 36 32 20 23 22 35 57 21 65 24
 100 40.3 36.9 19.9 25 26.7 20.5 18.2 11.4 13.1 12.5 19.9 32.4 11.9 36.9 13.6
問４　職業
自営業 284 101 105 60 59 83 55 53 37 35 37 70 85 48 51 52
 100 35.6 37 21.1 20.8 29.2 19.4 18.7 13 12.3 13 24.6 29.9 16.9 18 18.3
常勤の勤め人（会 540 209 187 174 135 132 141 79 94 63 53 114 154 110 92 87
社員・公務員等） 100 38.7 34.6 32.2 25 24.4 26.1 14.6 17.4 11.7 9.8 21.1 28.5 20.4 17 16.1
パート・非常勤・ 278 105 96 78 59 75 67 59 34 23 34 59 87 49 58 53
内職 100 37.8 34.5 28.1 21.2 27 24.1 21.2 12.2 8.3 12.2 21.2 31.3 17.6 20.9 19.1
専業主婦 318 134 116 80 67 80 71 74 53 48 41 56 112 37 57 63
 100 42.1 36.5 25.2 21.1 25.2 22.3 23.3 16.7 15.1 12.9 17.6 35.2 11.6 17.9 19.8
無職 457 228 207 79 103 146 80 86 62 67 51 96 103 69 77 80
 100 49.9 45.3 17.3 22.5 31.9 17.5 18.8 13.6 14.7 11.2 21 22.5 15.1 16.8 17.5
学生 21 5 3 8 3 4 9 4 5 3 1 3 7 4 5 2
 100 23.8 14.3 38.1 14.3 19 42.9 19 23.8 14.3 4.8 14.3 33.3 19 23.8 9.5
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高
度
で
先
進
的
な
医
療
技

術
の
導
入
を
推
進
す
る

機
能
回
復
の
た
め
の
リ
ハ

ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン
を
推
進

す
る

難
病
患
者
に
対
す
る
保

健
・
医
療
・
福
祉
を
推
進

す
る

小
児
医
療
体
制
を
整
備
す

る 医
師
・
看
護
師
・
保
健
師

な
ど
の
保
健
医
療
従
事
者

の
確
保
を
推
進
す
る

結
核
・
エ
イ
ズ
な
ど
感
染

症
の
対
策
を
推
進
す
る

薬
物
乱
用
防
止
対
策
を
推

進
す
る

精
神
障
害
者
に
対
す
る
医

療
・
社
会
復
帰
体
制
を
整

備
す
る

保
健
医
療
へ
の
Ｉ
Ｔ
（

情

報
技
術
）

の
導
入
を
促
進

す
る

献
血
を
推
進
す
る

臓
器
移
植
を
推
進
す
る

そ
の
他

無
回
答

388 263 228 377 518 62 88 124 79 43 149 41 63
20.3 13.7 11.9 19.7 27.1 3.2 4.6 6.5 4.1 2.2 7.8 2.1 3.3
205 111 99 144 252 25 40 55 43 27 66 14 30
23.2 12.6 11.2 16.3 28.5 2.8 4.5 6.2 4.9 3.1 7.5 1.6 3.4
183 152 129 232 265 37 48 69 36 16 83 27 33
17.8 14.8 12.5 22.6 25.8 3.6 4.7 6.7 3.5 1.6 8.1 2.6 3.2

30 20 20 70 47 14 12 17 9 8 17 10     -
16.8 11.2 11.2 39.1 26.3 7.8 6.7 9.5 5 4.5 9.5 5.6     -
48 21 35 116 63 9 6 17 8 7 31 9 3

19.6 8.6 14.3 47.3 25.7 3.7 2.4 6.9 3.3 2.9 12.7 3.7 1.2
52 34 39 43 82 7 9 21 6 2 28 2 2

19.4 12.7 14.6 16 30.6 2.6 3.4 7.8 2.2 0.7 10.4 0.7 0.7
90 63 42 68 134 16 15 32 21 8 27 6 4

23.3 16.3 10.9 17.6 34.7 4.1 3.9 8.3 5.4 2.1 7 1.6 1
167 125 92 79 190 16 45 35 35 18 46 14 54
20.1 15 11.1 9.5 22.9 1.9 5.4 4.2 4.2 2.2 5.5 1.7 6.5

12 11 10 19 14 8 7 6 4 4 7     -     -
16.2 14.9 13.5 25.7 18.9 10.8 9.5 8.1 5.4 5.4 9.5     -     -
22 8 16 42 34 4 1 8 5 5 15 4 2
21 7.6 15.2 40 32.4 3.8 1 7.6 4.8 4.8 14.3 3.8 1.9
23 14 14 20 33 1 2 11 2 1 13     -     -

20.7 12.6 12.6 18 29.7 0.9 1.8 9.9 1.8 0.9 11.7     -     -
46 20 19 25 63 7 3 15 11 6 11 2 2

27.9 12.1 11.5 15.2 38.2 4.2 1.8 9.1 6.7 3.6 6.7 1.2 1.2
101 58 40 38 108 5 27 15 21 11 20 8 26
23.6 13.6 9.3 8.9 25.2 1.2 6.3 3.5 4.9 2.6 4.7 1.9 6.1
18 9 10 51 33 6 5 11 5 4 10 10     -

17.1 8.6 9.5 48.6 31.4 5.7 4.8 10.5 4.8 3.8 9.5 9.5     -
26 13 19 74 29 5 5 9 3 2 16 5 1

18.6 9.3 13.6 52.9 20.7 3.6 3.6 6.4 2.1 1.4 11.4 3.6 0.7
29 20 25 23 49 6 7 10 4 1 15 2 2

18.5 12.7 15.9 14.6 31.2 3.8 4.5 6.4 2.5 0.6 9.6 1.3 1.3
44 43 23 43 71 9 12 17 10 2 16 4 2

19.9 19.5 10.4 19.5 32.1 4.1 5.4 7.7 4.5 0.9 7.2 1.8 0.9
66 67 52 41 82 11 18 20 14 7 26 6 28

16.4 16.6 12.9 10.2 20.3 2.7 4.5 5 3.5 1.7 6.5 1.5 6.9

144 104 77 144 188 21 28 35 28 14 69 15 23
20.4 14.7 10.9 20.4 26.6 3 4 5 4 2 9.8 2.1 3.3
74 55 47 62 84 8 22 33 13 13 26 5 5

21.3 15.8 13.5 17.8 24.1 2.3 6.3 9.5 3.7 3.7 7.5 1.4 1.4
72 38 43 81 109 12 20 23 17 7 20 8 16

19.8 10.4 11.8 22.3 29.9 3.3 5.5 6.3 4.7 1.9 5.5 2.2 4.4
51 40 40 64 67 15 11 20 10 6 21 9 11

17.6 13.8 13.8 22.1 23.1 5.2 3.8 6.9 3.4 2.1 7.2 3.1 3.8
44 22 20 25 64 3 6 10 10 2 10 3 6
25 12.5 11.4 14.2 36.4 1.7 3.4 5.7 5.7 1.1 5.7 1.7 3.4

65 45 34 42 85 5 19 13 12 6 31 4 12
22.9 15.8 12 14.8 29.9 1.8 6.7 4.6 4.2 2.1 10.9 1.4 4.2
119 57 67 147 162 24 18 41 29 19 47 11 4
22 10.6 12.4 27.2 30 4.4 3.3 7.6 5.4 3.5 8.7 2 0.7
46 43 36 67 70 8 18 24 7 5 28 4 4

16.5 15.5 12.9 24.1 25.2 2.9 6.5 8.6 2.5 1.8 10.1 1.4 1.4
56 46 44 84 84 9 14 17 9 4 24 8 5

17.6 14.5 13.8 26.4 26.4 2.8 4.4 5.3 2.8 1.3 7.5 2.5 1.6
96 68 46 30 107 10 17 24 17 9 17 14 37
21 14.9 10.1 6.6 23.4 2.2 3.7 5.3 3.7 2 3.7 3.1 8.1
3 3 1 5 6 6 1 3 3     - 2     -     -

14.3 14.3 4.8 23.8 28.6 28.6 4.8 14.3 14.3     - 9.5     -     -
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